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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de
diciembre de 2004.—P. D. El Secretario General del
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/016747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué obedece la decisión del Ministerio de Justi-
cia de despedir de forma fulminante a los Jueces de
refuerzo de la Audiencia Provincial de Santa Cruz de
Tenerife, Juzgados de Arona 1 y 2, y Juzgado de lo
Penal de Arrecife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué obedece que, pese al acuerdo de la Comi-
sión Permanente del Consejo General del Poder Judi-
cial no se haya dado refuerzo a los Juzgados de Prime-
ra Instancia 3 y 4 de Arona, Sala de lo Social del
Tribunal Superior de Justicia de Canarias y Juzgados
de Primera Instancia de Instrucción de Arrecife de Lan-
zarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para impedir
las continuas tragedias de inmigrantes en costas cana-
rias y peninsulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Justicia revertir el edificio
y terrenos anexos de la cárcel de Segovia, hoy cerrada,
al Ayuntamiento de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo, Diputado por Madrid, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso,
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora la señora Ministra de Sanidad y Con-
sumo la actuación del Instituto Nacional de Consumo
con relación al informe que emitió el pasado mes de
octubre sobre la campaña de Energía Verde de Iber-
drola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Mario Mingo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En respuesta a la pregunta escrita que los Diputados
electos por la provincia de Málaga del Partido Popular

184/010222, en relación con la cesión al Ayuntamiento
de Ronda (Málaga) del Cuartel de la Concepción sito
en dicha localidad, de fecha 23 de noviembre de 2004,
se dice que, «a partir del mes de julio del presente año
se han mantenido conversaciones con el Ayuntamiento
en relación con el citado cuartel», omitiéndose que en
la pasada legislatura se produjeron reuniones formales
entre miembros del Ayuntamiento de Ronda, encabeza-
dos por su, entonces, Alcalde, don Juan Benítez Mel-
gar, y el Portavoz del Grupo Popular, don José Herrera
Raquejo, y responsables de la Gerencia de Infraestruc-
turas y Equipamientos de la Defensa —GIED—, en las
que se empezó a concretar la firma de un convenio para
la cesión del Acuartelamiento de la Concepción.

Preguntas

1. ¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa trans-
ferir al Ayuntamiento de Ronda, mediante convenio u
otra forma jurídica, el antiguo Cuartel de la Concep-
ción, sito en dicho municipio?

2. En su caso, ¿en qué fecha y mediante qué fór-
mula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/016753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de las inversiones reales (Programa
452A, Archivos): Archivo Gral. Admón. Alcalá de
Henares, Inversiones de reposición en varios Archivos,
Archivo Reino de Valencia, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 452A, Archivos tiene sus dotaciones
para 2004 recogidas en los Presupuestos Generales del
Estado (2004); Presupuesto por Programas y Memoria
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo VIII, Sección 18,
Educación, Cultura y Deportes.
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En el Organismo 18.103 Gerencia de Infraestructu-
ras y Equipamientos de Educación y Cultura figuran,
para el Programa 452A Archivos, las siguientes Inver-
siones Reales con las dotaciones que se indican por
artículos recogidos los Proyectos de Inversión del
Anexo de Inversiones Reales y Programación Pluria-
nual; Distribución Orgánica:

Programa 452A, Organismo 18.103, Partida 63:
3.344,28 miles E

Integrado por los Proyectos de Inversión:
98 18 14 0102 Arch. Gral. Admon., Alcalá de Hena-

res. Madrid. Ref. y Ampl.: 407,87 m E
00 18 103 0076 Inversiones de repos. en varios

Archivos, ref. y equipam.: 1.108,00 m E
01 18 103 0140 Remodelación Archivo Reino de

Valencia: 1.828,41 m E

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2004 hasta la
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas de las inversiones reales: Archivo Gral.
Admón. Alcalá de Henares (98 18 14 0102), Inversio-
nes de reposición en varios Archivos (00 18 103 0076),
Archivo Reino de Valencia (01 18 103 0140)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de
noviembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Xunqueira de Espadañedo
de la provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de
2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?

¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos a empresas radicadas en la provincia de Ouren-
se, desde el 14 de marzo de 2004 a la actualidad?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos desde el 14 de marzo de 2004 a la actualidad, a
medios de comunicación social escritos, de radio y
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televisión que tienen ámbito de actuación en la provin-
cia de Ourense?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos a Fundaciones, Confederaciones, Asociaciones
y otras ONGs radicadas en la provincia de Ourense,
desde el 14 de marzo de 2004 a la actualidad?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Xunqueira de Ambía de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Xinzo de Limia de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
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siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Vilariño de Conso de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Vilardevós de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo

dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Vilar de Santos de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Vilar de Barrio de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
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dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Vilamartín de Valdeorras
de la provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de
2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Vilamarín de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Viana do Bolo de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Verín de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Verea de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Veiga de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Trasmiras de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Toén de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Teixeira de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Taboadela de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Sarreaus de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Sandiás de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de San Cristovo de Cea de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de San Cibrao das Viñas de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Rubiá de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Rúa de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Riós de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Rio de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

El Proyecto de Ley de PGE de 2005, recoge en el
Programa 231 G dos actuaciones para colaborar con
corporaciones locales para construir centros cívicos de
interés social para las familias, concretamente en la
localidad de Quilós (Ayuntamiento de Cacabelos en
León) y en Serradilla del Arroyo (provincia de Sala-
manca).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Qué estudios justifican estas ubicaciones?
¿Cuáles son las necesidades que distinguen a estos

dos municipios del resto de núcleos rurales de España?
¿Ha entablado conversaciones previas con estos dos

Ayuntamientos? ¿Y con el resto de los municipios de
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

El Proyecto de Ley de PGE de 2005, recoge en el
Programa 231 G dos actuaciones para colaborar con
corporaciones locales para construir centros cívicos de
interés social para las familias, concretamente en la
localidad de Quilós (Ayuntamiento de Cacabelos en
León) y en Serradilla del Arroyo (provincia de Sala-
manca).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:
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Siendo un competencia autonómica ¿Ha establecido
contactos o comunicación con el gobierno autonó-
mico?

¿Va a arrogarse más competencias autonómicas en
el futuro? ¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 2005 propone en la Sección 19, dentro del
Programa 231 F «Otros Servicios Sociales del Estado»,
llevar a cabo tres actuaciones con corporaciones loca-
les: la Ciudad del Mayor de León, y sendas residencias
de ancianos en La Robla (León) y Trespaderne (Bur-
gos).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Cuántas solicitudes municipales demandando resi-
dencias de ancianos u otras actuaciones se han recibido
en ese Ministerio?

¿Cómo se han baremado?
¿Responden las tres seleccionadas a una planifica-

ción previa o son decisiones arbitrarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Según afirmaciones de José Salgueiro, Presidente
de RENFE, el corredor aragonés entre Zaragoza y
Huesca se verá privado de las lanzaderas ALSTON-
CAF comprometidas por el Gobierno, destinándose a
un servicio AVE de corta y media distancia en la línea
Madrid-Sevilla.

Reclamamos al Ministerio de Fomento el cumpli-
miento de los compromisos adquiridos con el anterior
Gobierno.

Al mismo tiempo reclamamos la puesta en servicio
de tres trenes de fabricación Talgo-Bombardiers que
cubran el trayecto de la línea Madrid-Huesca.

1. ¿A qué se debe el cambio de dotaciones anun-
ciado por el Presidente de RENFE?

2. ¿Con qué unidades contará la línea Madrid-
Huesca de Alta Velocidad a partir del próximo enero?

3. ¿Qué ha previsto el Gobierno para cumplir con
sus compromisos en relación a los trenes lanzadera
entre Zaragoza y Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico para la obtención
del permiso de conducir existen al día de hoy en Espa-
ña?

¿Cuál sería, según el Gobierno, su número ideal?
¿Cuál es la plantilla actual de examinadores de trá-

fico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 12 DE ENERO DE 2005.—SERIE D. NÚM. 135

59



184/016787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Ha previsto el Gobierno aumentar la plantilla de
examinadores de tráfico durante el próximo ejercicio
presupuestario? De ser así, ¿cuándo piensa aumentar-
la? ¿En qué número? ¿Con cargo a qué partida presu-
puestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál debe ser, según el Gobierno, la formación que
deben acreditar los examinadores de tráfico? ¿Cómo
deben ser seleccionados? ¿Cuál debe ser su categoría
administrativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Anda-
lucía? ¿Cuál es su número en cada una de las provin-
cias andaluzas? ¿Están cubiertas las plantillas? ¿Cuán-
tos harían falta para cubrir la actual demanda de
exámenes por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Cana-
rias? ¿Cuál es su número en cada una de las Islas Cana-
rias? ¿Están cubiertas las plantillas? ¿Cuántos harían
falta para cubrir la actual demanda de exámenes por
parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.
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¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Casti-
lla-La Mancha? ¿Cuál es su número en cada una de las
provincias castellano-manchegas? ¿Están cubiertas las
plantillas? ¿Cuántos harían falta para cubrir la actual
demanda de exámenes por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Casti-
lla León? ¿Cuál es su número en cada una de las pro-
vincias castellano-leonesas? ¿Están cubiertas las plan-
tillas? ¿Cuántos harían falta para cubrir la actual
demanda de exámenes por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Cata-
luña? ¿Cuál es su número en cada una de las provincias
catalanas? ¿Están cubiertas las plantillas? ¿Cuántos

harían falta para cubrir la actual demanda de exámenes
por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/016794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Astu-
rias? ¿Está cubierta la plantilla? ¿Cuántos harían falta
para cubrir la actual demanda de exámenes por parte de
los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/016795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Canta-
bria? ¿Está cubierta la plantilla? ¿Cuántos harían falta

CONGRESO 12 DE ENERO DE 2005.—SERIE D. NÚM. 135

61



para cubrir la actual demanda de exámenes por parte de
los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta? ¿Cuántos ciudadanos se exa-
minan cada año para la obtención del permiso de con-
ducir en Ceuta? ¿Cuántos examinadores harían falta
para cubrir la demanda de exámenes por los ciudada-
nos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en la Ciu-
dad Autónoma de Melilla? ¿Cuántos ciudadanos se
examinan cada año para la obtención del permiso de
conducir en Melilla? ¿Cuántos examinadores harían

falta para cubrir la demanda de exámenes por los ciu-
dadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en la
Comunidad Valenciana? ¿Cuál es su número en cada
una de las provincias valencianas? ¿Están cubiertas las
plantillas? ¿Cuántos harían falta para cubrir la actual
demanda de exámenes por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Extre-
madura? ¿Cuál es su número en cada una de las provin-
cias extremeñas? ¿Están cubiertas las plantillas?
¿Cuántos harían falta para cubrir la actual demanda de
exámenes por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/016800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Gali-
cia? ¿Cuál es su número en cada una de las provincias
gallegas? ¿Están cubiertas las plantillas? ¿Cuántos
harían falta para cubrir la actual demanda de exámenes
por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en las
Islas Baleares? ¿Cuál es su número en cada una de las
islas? ¿Están cubiertas las plantillas? ¿Cuántos harían
falta para cubrir la actual demanda de exámenes por
parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en
Madrid? ¿Está cubierta la plantilla? ¿Cuántos harían
falta para cubrir la actual demanda de exámenes por
parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Mur-
cia? ¿Está cubierta la plantilla? ¿Cuántos harían falta
para cubrir la actual demanda de exámenes por parte de
los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.
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¿Cuántos examinadores de tráfico existen en Nava-
rra? ¿Está cubierta la plantilla? ¿Cuántos harían falta
para cubrir la actual demanda de exámenes por parte de
los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/016805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en La
Rioja? ¿Está cubierta la plantilla? ¿Cuántos harían falta
para cubrir la actual demanda de exámenes por parte de
los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/016806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos examinadores de tráfico existen en el País
Vasco? ¿Cuál es su número en cada una de las provin-
cias del País Vasco? ¿Están cubiertas las plantillas?

¿Cuántos harían falta para cubrir la actual demanda de
exámenes por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias andaluzas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias castellano-manchegas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias castellano-leonesas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias catalanas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias valencianas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias extremeñas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias gallegas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las Islas
Baleares:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias del País Vasco:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las provin-
cias aragonesas:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Las preguntas se refieren a cada una de las Islas
Canarias:

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en cada
una de ellas?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica para la obtención del permiso de
conducir, durante el último año, cada uno de los días
habilitados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes aprobados en
la prueba práctica cada día de examen?

¿Cuál fue el tiempo medio empleado en la realiza-
ción de la prueba práctica por los que obtuvieron el
aprobado?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes que examinó
cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Comunidad Autonómica de Asturias?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Comunidad Autonómica de Cantabria?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/016820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Comunidad Autonómica de Madrid?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
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aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Ciudad Autónoma de Ceuta?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Ciudad Autónoma de Melilla?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Comunidad Autonómica de Murcia?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.
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¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Comunidad Autonómica de Navarra?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Con qué frecuencia temporal se realizaron exáme-
nes para la obtención del permiso de conducir en la
Comunidad Autonómica de La Rioja?

¿Cuál fue la cifra media de aspirantes presentados a
la prueba práctica durante el último año los días habili-
tados para examen?

¿Cuál fue la cifra media de aprobados? ¿Cuál fue el
tiempo medio que emplearon en la prueba práctica los
aspirantes aprobados? ¿Qué cifra media de aspirantes
examinó cada examinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Federico Souvirón García,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las

siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

El pasado miércoles, 1 de diciembre, el Ministro del
Interior en contestación a una pregunta oral formulada
en el Congreso de los Diputados, sobre los proyectos
del Gobierno para el establecimiento de Comisarías en
poblaciones de más de 30.000 habitantes, mencionaba
Roquetas como una de las localidades afectadas por el
Plan de Seguridad. Por ello, se pregunta:

1. ¿Cuál es el calendario previsto para la creación
y puesta en funcionamiento de la Comisaría de Roque-
tas de Mar en la provincia de Almería?

2. ¿Qué contactos, a los que se refirió el Ministro
el pasado día 1, ha tenido el Ministerio del Interior con
el Ayuntamiento de Roquetas de Mar?

3. ¿Puede garantizar el Ministerio del Interior que
la creación de la Comisaría de Roquetas no va a signifi-
car merma ni en la dotación, ni en los medios que ahora
existen en este municipio referidos a la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Juan José Matarí Sáez y Rafael
Hernando Fraile, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/016827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Castro Caldelas de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/016828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Castrelo do Miño de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Castrelo do Val de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Cartelle de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
careo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Carballiño de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/016832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Carballeda de Valdeorras
de la provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de
2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Carballeda de Avia de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Calvos de Randín de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de O Bolo de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/016836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Bola de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Boborás de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Blancos de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Beade de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/016840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Barco de Valdeorras de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Barbadás de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Baños de Molgas de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Bande de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/016844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Baltar de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Avión de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Arnoia de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Amoeiro de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/016848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Allariz de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de San Amaro de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco, y doña María Encarnación Naharro de Mora,
don Armando González López, Diputados pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Va el Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca
defender ante las Instituciones de la Unión Europea la
reivindicación de ajustar la cuota láctea de España a la
producción real de leche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana
Belén Vázquez Blanco, María Encarnación Naharro
de Mora, Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y don Armando
González López, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes Del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior proceder a
la ampliación de las plantillas de la Guardia Civil en la
comarca de Valdeorras (Ourense), debido al aumento
de la comisión de delitos en esta comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Ana Belén Vázquez Blanco y
Armando González López, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco y don Armando
González López, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes Del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior proceder a
la creación de una comisaría de policía nacional en O
Barco (Ourense), debido al aumento de la comisión de
delitos en esta comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Ana Belén Vázquez Blanco y
Armando González López, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

En los últimos meses estamos apreciando un incre-
mento de las detenciones de vehículos, por parte de la
Guardia Civil, sin aparente infracción por parte de los
conductores de los vehículos detenidos. Se solicita por
parte de los agentes, la documentación del conductor y
del vehículo, además del seguro y la muestra de una
serie de elementos obligatorios que debe poseer el
vehículo.

¿Qué criterios se siguen para proceder a la deten-
ción preventiva de vehículos, por parte de la Guardia
Civil?

¿Cuál es objeto?
¿Qué número de estas actuaciones se realizaron

entre los meses de marzo y noviembre de 2004 en las
distintas provincias?

¿Qué porcentaje de sanciones existe respecto al
número total de detenciones, por provincias, y cuáles
fueron las causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

En los últimos meses estamos apreciando un incre-
mento de las detenciones de vehículos, por parte de la
Guardia Civil, sin aparente infracción por parte de los
conductores de los vehículos detenidos. Se solicita por
parte de los agentes, la documentación del conductor y
del vehículo, además del seguro y la muestra de una
serie de elementos obligatorios que debe poseer el
vehículo.

¿Qué criterios se siguen para proceder a la deten-
ción preventiva de vehículos, por parte de la Guardia
Civil?

¿Qué criterios se siguen para la elección de estas
actuaciones en los distintos Ayuntamientos?

¿Cuál es objeto?
¿Qué número de estas actuaciones se realizaron,

entre los meses de marzo y noviembre de 2004, en los
distintos Ayuntamientos de la provincia de Ourense?

¿Qué porcentaje de sanciones existe respecto al
número total de detenciones, en los distintos Ayunta-
mientos, y cuáles fueron los motivos de la sanción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos se prevé con-
ceder para inversiones en Investigación, Desarrollo e
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Innovación (I + D + I) para el próximo ejercicio presu-
puestario, en la provincia de Ourense,?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 10 de diciembre de 2004, sobre las 20
horas en la estación de ferrocarril de San Francisco,
Ourense un ciudadano de 53 años perdió la vida al ser
arrollado por un Tren TALGO que circulaba con direc-
ción a A Coruña.

Todo indica que el trágico accidente se produjo
cuando este hombre cruzaba la vía acompañado por su
perro que también murió.

La vía férrea —atraviesa en el lugar del accidente el
populoso barrio ourensano de San Francisco— y no se
encuentra vallada en ningún punto, de modo que los
peatones la cruzan inopinadamente y por cualquier
punto pese a que el Ayuntamiento de Ourense constru-
yó una pasarela peatonal que evitara los peligros cita-
dos y que existe un túnel subterráneo.

Por otra parte, hay que decir que justo al lado de la
vía férrea, en la propia estación de San francisco, existe
un colegio público «Irmáns Villar» y el local de la Aso-
ciación de vecinos «Os Montes», de suerte que este
espacio se ha convertido en un lugar de paseo, juego y
esparcimiento para muchos ourensanos, especialmente
niños y personas de avanzada edad.

Por todo ello es preciso extremar medidas de segu-
ridad y sin duda el vallado de la integridad del tramo
que discurre por la estación de San Francisco y la ade-
cuada señalización de los pasos existentes evitaría acci-
dentes.

Estas obras y otras actuaciones son extremadamente
urgentes y necesarias y queriendo disponer de informa-
ción pregunto:

¿Procederá con urgencia RENFE a adoptar medidas
de seguridad en la estación de San Francisco, Ourense,
entre otras el vallado de la vía y la señalización de los
pasos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La estación de RENFE de San Francisco, Ourense
se encuentra en un lamentable estado de limpieza y
mantenimiento amén de los importantes problemas de
seguridad a los que nos hemos referido en otra pre-
gunta.

¿Qué actuaciones de limpieza y mantenimiento ha
realizado RENFE en la estación de San Francisco,
Ourense, en el último trimestre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:
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¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 513-D de la Sección 17, Servi-
cio 38, del proyecto n.° 4505 «Variante de Ourense N-
120/N-525»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 513-D de la Sección 17, Servi-
cio 38, del proyecto n.° 4031 «Conexión N-525-Auto-
vía Rías Baixas, Acceso Ourense Centro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en

los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 513-D de la Sección 17, Servi-
cio 38, del proyecto n.° 4470 «Autovía Verín-Frontera
portuguesa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 513-D de la Sección 17, Servi-
cio 38, del proyecto n.° 4465 «Autovía Ourense-
Lugo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 513-E de la Sección 17, Servicio
38, del proyecto n.° 6805 «Convenio con el Ayunta-
miento de Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 458-C de la Sección 18, Servicio
13, del proyecto n.° 0141 «Restauración catedral de
Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 458-C de la Sección 18, Servicio
13, del proyecto n.° 0158 «Restauración Castillo Mon-
terrei»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 458-C de la Sección 18, Servicio
13, del proyecto n.° 0218 «Castillo de Ribadavia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 452.B de la Sección 18, del pro-
yecto n.° 0116 «Archivo Histórico Provincial de
Ourense. Nueva sede»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 453.A de la Sección 18, del pro-
yecto n.° 0010 «Museo de Ourense. Remodelación»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 453.A de la Sección 18, del pro-
yecto n.° 0173 «Museo Etnológico de Ribadavia en
Ourense. Ampliación»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 441.A de la Sección 23, del pro-
yecto n.° 0221 «Acondicionamiento Colectores del Río
Barbaña, Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 441.A de la Sección 23, del pro-
yecto n.° 0222 «Acondicionamiento Colectores del Río
Miño, Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 441.A de la Sección 23, del pro-
yecto n.° 0223 «Ampliación EDAR, Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 512.A de la Sección 23, del pro-
yecto n.° 0007 «Restauración hidráulica en zonas piza-
rreras de los Ríos Casaio y Candis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con la finalidad de conocer los niveles de ejecución
de las inversiones reales en Ourense contempladas en
los Presupuestos Generales del Estado correspondien-
tes al ejercicio 2004 pregunto:

¿Cuál es a la fecha de respuesta el estado de ejecu-
ción dentro de los Presupuestos Generales del Estado
de 2004 del Programa 512.A de la Sección 23, del pro-
yecto n.° 0225 «Acondicionamiento de la margen dere-
cha del río Miño entre los puentes Nuevo y Romano de
Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

La provincia de Castellón viene padeciendo en los
últimos meses cortes en el suministro eléctrico con el
grave perjuicio que esto supone para sus habitantes. La
provincia de Castellón tiene un sector industrial, espe-
cialmente el azulejero, altamente dependiente del sumi-
nistro energético, como también tiene esa dependencia
el sector turístico, concentrado temporalmente en los
meses vacacionales de verano, Navidad y Semana
Santa.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Cuál es el número de cortes de suministro eléctrico
en la provincia de Castellón desde 1985, año a año y
especificando, si es posible, aquellos que han sido natu-
rales o imprevistos, de los programados o cortes selec-
tivos?

¿Cuál es la posición relativa de la provincia de Cas-
tellón en cuanto al número de cortes del suministro
energético con respecto a la medía nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón viene padeciendo en los
últimos meses cortes en el suministro eléctrico con el
grave perjuicio que esto supone para sus habitantes. La
provincia de Castellón tiene un sector industrial, espe-
cialmente el azulejero, altamente dependiente del sumi-
nistro energético, como también tiene esa dependencia
el sector turístico, concentrado temporalmente en los

meses vacacionales de verano, Navidad y Semana
Santa.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para que la
provincia de Castellón padezca un menor número de
cortes eléctricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón viene padeciendo en los
últimos meses cortes en el suministro eléctrico con el
grave perjuicio que esto supone para sus habitantes. La
provincia de Castellón tiene un sector industrial, espe-
cialmente el azulejero, altamente dependiente del sumi-
nistro energético, como también tiene esa dependencia
el sector turístico, concentrado temporalmente en los
meses vacacionales de verano, Navidad y Semana
Santa.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Cuándo, en qué lugares y con qué potencia piensa
el Gobierno llevar a cabo actuaciones que permitan evi-
tar los apagones o cortes de suministro energético?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón viene padeciendo en los
últimos meses cortes en el suministro eléctrico con el
grave perjuicio que esto supone para sus habitantes. La
provincia de Castellón tiene un sector industrial, espe-
cialmente el azulejero, altamente dependiente del sumi-
nistro energético, como también tiene esa dependencia
el sector turístico, concentrado temporalmente en los
meses vacacionales de verano, Navidad y Semana
Santa.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Piensa el Gobierno mantener los plazos y compro-
misos de fechas y presupuesto del anterior Gobierno
para incrementar la producción y mejorar la distribu-
ción eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La provincia de Castellón viene padeciendo en los
últimos meses cortes en el suministro eléctrico con el
grave perjuicio que esto supone para sus habitantes. La
provincia de Castellón tiene un sector industrial, espe-
cialmente el azulejero, altamente dependiente del sumi-
nistro energético, como también tiene esa dependencia
el sector turístico, concentrado temporalmente en los
meses vacacionales de verano, Navidad y Semana
Santa.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Cuáles son las actuaciones iniciadas por el anterior
Gobierno y sus condiciones en cuanto a fecha de finali-
zación y presupuesto en la citada provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 2005 propone en la Sección 19, dentro del
Programa 231 F «Otros Servicios Sociales del Estado»,
llevar a cabo tres actuaciones con corporaciones loca-
les: la Ciudad del Mayor de León, y sendas residencias
de ancianos en La Robla (León) y Trespaderne
(Burgos).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Qué estudios justifican la ubicación en estas tres
poblaciones de todas las actuaciones nacionales?

¿Son de entre las más de ocho mil poblaciones espa-
ñolas La Robla y Trespaderne las de mayor lista de
espera para acceso a residencias de ancianos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 2005 propone en la Sección 19, dentro del
Programa 231 F «Otros Servicios Sociales del Estado»,
llevar a cabo tres actuaciones con corporaciones loca-
les: la Ciudad del Mayor de León, y sendas residencias
de ancianos en La Robla (León) y Trespaderne
(Burgos).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Cuál es el detalle de las tres actuaciones, su presu-
puesto total y fechas de ejecución?

¿A qué proyectos constructivos responde la consig-
nación presupuestaria del proyecto de PGE para 2005?

¿Existen los preceptivos proyectos básico y de eje-
cución, de las tres obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 2005 propone en la Sección 19, dentro del
Programa 231 F «Otros Servicios Sociales del Estado»,
llevar a cabo tres actuaciones con corporaciones loca-
les: la Ciudad del Mayor de León, y sendas residencias
de ancianos en La Robla (León) y Trespaderne (Bur-
gos).

Dado que la prestación de servicios sociales es una
competencia autonómica:

¿Cuántas conversaciones o contactos ha mantenido
con el Gobierno autonómico?

¿Responden estas tres actuaciones a compromisos
con la comunidad autónoma?

¿Cuándo se alcanzaron?
¿Se ha marginado al Gobierno autonómico?
¿Va a arrogarse más competencias autonómicas en

el futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Ribadavia de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.
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¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Ramirás de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Rairiz de Veiga de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las

siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Quintela de Leirado de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Punxin de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
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dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Porqueira de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Pontedeva de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo

dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Pobra de Trives de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Piñor de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Petín de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Peroxa de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Pereiro de Aguiar de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Parada do Sil de la provin-
cia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Padrenda de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Paderne de Allariz de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Ourense de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Oimbra de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Nogueira de Ramuín de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Muiños de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y /o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Monterrei de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Montederramo de la pro-
vincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Mezquita de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Merca de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Melón de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Maside de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Manzaneda de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Maceda de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Lobios de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Lobeira de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Leiro de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Laza de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Larouco de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de A Gudiña de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Gomesende de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Esgos de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Entrimo de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Cualedro de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Cortegada de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Chandrexa de Quixa de la
provincia de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Cenlle de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Celanova de la provincia
de Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de O Irixo de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López y doña Ana Belén
Vázquez Blanco, Diputados por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué subvenciones, convenios y/o ayudas, con
cargo a los fondos estatales y/o europeos, han sido con-
cedidos al Ayuntamiento de Coles de la provincia de
Ourense a partir del 14 de marzo de 2004?

¿Cuál es objeto?
¿Cuánta es la cuantía?
¿Qué criterios se establecieron para dichas actua-

ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Armando González López y
Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/016925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-

das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

¿Ha previsto el Gobierno y en concreto el Ministe-
rio del Interior incrementar el número de efectivos poli-
ciales a la unidad adscrita a la Junta Andalucía para
labores de policía autonómica?

¿Piensa el Gobierno que la dotación de policía auto-
nómica es insuficiente actualmente en Andalucía?

¿Qué coste financiero tiene para el Gobierno los
actuales policías cedidos a la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

¿Cuántos delitos imputados al crimen organizado o
a las mafias se han producido en Andalucía, y en con-
creto en la provincia de Málaga durante el período
2000-2004?

¿Ha previsto el Gobierno la creación de una unidad
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado espe-
cializada en la lucha contra las mafias en la Costa del
Sol (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

¿Cómo valora el Gobierno la creación de una Fisca-
lía antimafia con sede en Málaga, dependiente del Fis-
cal Anticorrupción?
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¿Qué características, tendrá dicha Fiscalía, y con
qué recursos debe contar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentran los proyectos de
construcción de Estaciones Depuradoras de aguas resi-
duales en la provincia de Málaga que impulsaba el
Gobierno antes del traspaso de la Confederación Hidro-
gráfica del Sur a la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

¿Qué número de reclusos/as hay actualmente en las
cárceles ubicadas en la Comunidad Autónoma Anda-
luza?

¿Cómo se distribuyen por cada centro penitenciario
de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos presos de origen andaluz hay actualmente
en cárceles extranjeras y cómo se distribuyen por paí-
ses del mundo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para la que se solicita respuesta es-
crita.

1. ¿Tiene previsto el Gobierno traspasar las com-
petencias de Instituciones Penitenciarias a la Comuni-
dad Autónoma Andaluza como ha solicitado el Gobier-
no Autónomo de Andalucía?

2. ¿Qué calendario prevé gobierno para este tras-
paso que contempla el Estatuto de Autonomía de Anda-
lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para la que se solicita respuesta es-
crita.

1. ¿Cuántos trabajadores/as se han acogido a la
renta agraria para desempleados/as del Régimen Espe-
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cial Agrario de la Seguridad Social durante los años
2003 y los 10 primeros meses del 2004 en Andalucía?

2. ¿Cómo se desglosan por cada una de las pro-
vincias andaluzas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Contempla el Gobierno que tengan acceso a la
Autovía Córdoba-Antequera los municipios de Cuevas
de San Marcos y de Cuevas Bajas (Málaga) como acce-
den ahora a la carretera actual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno plantear en la Unión Europea y
directamente al Reino Unido de Gran Bretaña que se
desmantele el blanqueo de dinero en Gibraltar y deje
de ser este enclave un paraíso fiscal en el seno de Euro-
pa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El tren AVE con destino Madrid y salida a las 21
horas de Lleida de los sábados ha sido suprimido, así
como el trayecto inverso, en sábado también con salida
a las 21 horas de Madrid con destino Lleida.

¿Por qué razón se han suprimido estos recorridos?
¿Se ha informado a los viajeros?
En caso afirmativo, ¿cómo?
En caso negativo, ¿por qué?

¿Se ha informado a los operadores de ventas, reser-
vas e información de RENFE?

En caso afirmativo, ¿cómo?
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Portavoz
del Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/016936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para desarrollar una política eficaz de
concentración de la oferta OPFH?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.
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184/016937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola en lo que se refiere a la elaboración de
una norma legislativa que garantice los precios justos
en el campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola, «eliminar las prácticas comerciales
desleales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto

en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para crear un seguro de compensación
de renta por agricultor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para limitar por ley la venta a «comer-
cializar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
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sector citrícola para adecuar la fiscalidad a su renta
real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para aumentar el IVA compensatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para eliminar el IVA incluido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para coordinar las campañas de comer-
cialización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para llevar a cabo una modernización
estructural con suficiente presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para crear sistemas eficaces y reales de
inspección de calidad en los puntos de venta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, respecto a la reivindicación del
sector citrícola para la implantación de métodos efica-
ces de control de plagas de cuarentena en la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/016948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Muñoz Uriol, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
incrementar la seguridad y abordar la situación genera-
da en Marbella tras los últimos acontecimientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de
diciembre de 2004.—Ángeles Muñoz Uriol, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Presidente de la FEMP ha denunciado las «pro-
mesas incumplidas» con respecto a los Presupuestos
Generales del Estado ya que no contienen ninguna res-
puesta a ninguna de las cuestiones planteadas en las
negociaciones con el Ministerio de Economía sobre
financiación de los Ayuntamientos, especialmente la
compensación por la supresión del IAE. En este sen-
tido,

¿Tiene previsto el Gobierno articular algún meca-
nismo para poder llevar a cabo los compromisos que
había suscrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Presidente de la FEMP ha denunciado las «prome-
sas incumplidas» con respecto a los Presupuestos Gene-
rales del Estado ya que no contienen ninguna respuesta a
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ninguna de las cuestiones planteadas en las negociacio-
nes con el Ministerio de Economía sobre financiación de
los Ayuntamientos, especialmente la compensación por
la supresión del IAE. En este sentido,

¿Cuál cree exactamente el Gobierno que es la canti-
dad que se les debe a las corporaciones locales por la
supresión del IAE y en qué se basa para realizar dicha
estimación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta el compromiso del Gobierno,
que su primera ley sería la Ley Integral de Violencia de
Género, y teniendo igualmente en cuenta las prisas por
llevar a cabo la reforma del CGPJ:

¿Cuál de las dos cuestiones considera el Gobierno
que es prioritaria ante los problemas que pueda tener
nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta los grupos que apoyan al actual
Gobierno:

¿Qué opinión le merece al Gobierno el hecho de que
sus socios no hayan apoyado una proposición en el Par-
lamento de Cataluña, en apoyo a la candidatura de
Madrid a los JJ.OO de 2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos usuarios de Internet por banda ancha hay
en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la compensación económica por la
pérdida de la recaudación en el Impuesto de Activida-
des Económicas (IAE) en el Ayuntamiento de Madrid?
En su caso, ¿en qué plazo de tiempo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/016955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas familias se han beneficiado con las dos
últimas reformas Fiscales del Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas en la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas, autónomos o microempresas exentas del
pago del Impuesto de Actividades Económicas (IAE)
en la Comunidad Autónoma de Madrid, así como la
medida de la cuantía económica de dicha exención.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de diciembre
de 2004.

184/016957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos, obras, instalaciones y
programas financiados con Fondos de la Unión Euro-
pea, así como instituciones en la Comunidad Autóno-
ma de Madrid que han recibido ayudas europeas desde
1996 hasta 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas destinadas al alquiler se cons-
truirán, subvencionarán o promoverán en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Personas mayores de 65 años dependientes o semi-
dependientes en la Comunidad Autónoma de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de diciembre
de 2004.
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184/016960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Madres que se han beneficiado en los municipios de
la Comunidad Autónoma de Madrid durante los años
2003 y 2004, de los 100 E mensuales para el cuidado
de sus hijos menores de tres años, destinado a madres
con trabajo remunerado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de diciembre
de 2004.

184/016961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de pensiones percibidas por los ciudada-
nos en la Comunidad Autónoma de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 27 de octubre, en virtud del artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, se formuló la siguiente pregunta para obtener res-
puesta escrita: «Compromisos adquiridos por la Comu-
nidad de Madrid tras el debate de Investidura del
Presidente del Gobierno».

Con fecha 3 de diciembre se recibe respuesta escrita
del Gobierno (32620 184/13620) que en nada satisface
el contenido de la pregunta formulada, ni atiende al
propósito de la misma. Ante dicha situación, se pregun-
ta nuevamente:

¿Cuáles han sido los compromisos adquiridos con
la Comunidad de Madrid tras el debate de Investidu-
ra del Presidente del Gobierno? O para que no haya
dudas de interpretación, ¿a qué compromisos, acuer-
dos o principios de acuerdos ha llegado el Gobierno
de España en la Comunidad de Madrid desde el día
de la investidura del Presidente del Gobierno hasta
la fecha de hoy? Es decir, ¿tras el debate de Investi-
dura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de la inversión prevista por el Ministe-
rio de Interior en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2004 en la Comunidad Autónoma de
Madrid, ha sido ejecutado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 12 DE ENERO DE 2005.—SERIE D. NÚM. 135

104



184/016964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta las necesidades viales de la
Comunidad de Madrid, así como la reducción en un
25 % de las inversiones del Gobierno del Estado en esta
Comunidad en los PGE 2005.

¿Cree el Gobierno que dos millones y medio de
euros en 4 años, es suficiente para contribuir a impor-
tantes obras de la Comunidad de Madrid como el cierre
de la M-50 o la nueva M-60?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno pagar a la Comunidad de
Madrid los 312,82 millones de euros que cuesta la gra-
tuidad de la educación infantil de 3 a 6 años, tal y como
se comprometió la Ministra de Educación? En este sen-
tido, ¿cuándo piensa hacer efectivo ese pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta las necesidades viales de la
Comunidad de Madrid, así como la reducción en un
25 % de las inversiones del Gobierno del Estado en esta
Comunidad en los PGE 2005.

¿Cuáles son las razones por las que las ampliacio-
nes de la R-3, R-1 o R-6 han desaparecido de los pla-
nes del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta las necesidades viales de la
Comunidad de Madrid, así como la reducción en un
25 % de las inversiones del Gobierno del Estado en esta
Comunidad en los PGE 2005.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de
Economía ha excluido a esta región del reparto de
2.500 millones de euros destinados al Plan Extraordi-
nario de Carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/016970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
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das al Gobierno, para la que se solicita respuesta es-
crita.

En la noche del 4 de marzo de 2004, en la carretera
de Toledo a Madrid, «El Gitanillo» fue detenido por la
Guardia Civil tras el accidente de coche con matrícula
doblada 9231-CDW, pero cuya matrícula real es la
1891-CFM. Este vehículo, pilotado por «El Chino»,
había servido de lanzadera para el transporte desde
Asturias a Madrid de la dinamita utilizada en los aten-
tados terroristas del 11-M.

En la madrugada del día 5, la Guardia Civil de
Leganés llamó a la propietaria de la matrícula 9231-
CDW, Beatriz Higuera Caldeiro, quien demostró que
su coche no había sido robado y siempre había estado
en su posesión. Lo lógico, por tanto, hubiera sido que
la Guardia Civil de Leganés hubiese verificado en
número de bastidor del automóvil. Entonces se hubiese
visto que ese coche, propiedad de don Pablo Agullo
Toledo y de matrícula 1891-CMF, figuraba en el regis-
tro de la Jefatura de Tráfico como robado el 18 de sep-
tiembre de 2003. Sin embargo, no hay constancia
pública de que la Guardia Civil de Leganés haya con-
vocado al propietario del vehículo, don Pablo Agullo
Toledo.

¿Tiene la Guardia Civil conocimiento de que el
automóvil utilizado como lanzadera para el transporte
de la dinamita utilizada en los atentados del 11-M figu-
ra como robado a don Pablo Agullo Toledo? ¿Fue con-
vocada esta persona para deponer la correspondiente
declaración ante la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/016971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Según documentación acreditativa en poder de este
Diputado, suscrita por el Coronel Secretario y por el
General Presidente de la Junta Secundaria de Enajena-
ciones y Liquidadora de material del Ejército, así como
la suscrita el 9 de marzo de 1990 por el Teniente Secre-
tario de la Junta Local Delegada de Enajenaciones y
Liquidadora de material del Ejército de Ceuta, consta
que el 12 de marzo de 1990 se celebró la Licitación del
material incluido en el expediente CEUTA 44/1989.

¿A quién se adjudicó ese material?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/016973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

En relación con el acuerdo alcanzado entre el Minis-
terio de Fomento y la empresa concesionaria de la
Autopista Administración Pública 1, Europistas Con-
cesionaria Española con el objeto de dejar libre de
peaje para los «movimientos internos» el tramo de
autopista en el entorno de Miranda de Ebro, pasando a
tener la funcionalidad de una variante de la N-I por la
ciudad.

Ante las movilizaciones sociales que está provocan-
do la reivindicación inmediata del tramo de autopista a
su paso por Miranda de Ebro y con la finalidad de tener
información detallada respecto a los términos concre-
tos del acuerdo llegado entre Europistas Concesionaria
Española y el Ministerio de Fomento, formulamos las
siguientes preguntas:

¿Se trata de un principio de acuerdo o el acuerdo
esta completamente cerrado?

¿Qué tipo de acuerdo se ha formalizado entre ambas
partes?

¿Cuáles son los plazos y compromisos concretos
alcanzados entre el Ministerio de Fomento y Europis-
tas Concesionaria Española?

¿Se ha fijado un calendario definitivo de actua-
ciones?

¿Qué significa dejar libre de peaje los «movimien-
tos internos» el tramo de autopista en el entorno de
Miranda de Ebro?

¿Se ha previsto que los tramos de autopista Armi-
ñón-Pancorbo o viceversa pasen a estar libres de peaje?

¿Teniendo en cuenta que el proyecto se entregará
antes del 1 de febrero de 2005, qué fecha se ha previsto
para dejar definitivamente libre de peaje para los usua-
rios el referido tramo de autopista?

¿Se ha previsto efectuar estudios de impacto medio-
ambiental con respecto a las obras que se efectuaran en
dicho tramo de la autopista?
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¿Qué dotación presupuestaria y a cuanto asciende el
coste económico de las obras de acceso a los polígonos
industriales de la ciudad de Miranda de Ebro?

¿A cuanto asciende el precio de la operación de
recuperación del tramo que debe soportar el Gobierno?

¿Por qué motivos el Gobierno no procede a efectuar
gestiones para la inmediata liberación del tramo de
autopista tal y como demandan los ciudadanos de
Miranda de Ebro?

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el plazo de la
concesión más allá del 2017 en que finaliza el contrato
con Europistas Concesionaria Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/016974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué balance realiza el Gobierno de la gestión rea-
lizada con el Plan Nacional de Recuperación de suelos
contaminados (1995-2005)?, ¿cuál ha sido el desglose
de los gastos realizados?, ¿cuántas actuaciones se han
desarrollado en Aragón?, ¿cuántas quedan pendientes?,
¿en qué localidades aragonesas concretas?, ¿con qué
criterios se está trabajando para realizar el siguiente
plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—José Antonio Labordeta Subí-
as, Diputado.

184/016975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

La patronal CEDE presentó al Gobierno, en fechas
recientes, el llamado proyecto New Opera Iberia con-
sistente en un trazado ferroviario dedicado al transpor-
te de mercancías, que quiere aprovechar la red conven-
cional existente y que quedara en desuso o sin tráfico
por la puesta en marcha del sistema de alta velocidad
para transporte de viajeros y que ya ha recibido ayudas
y subvenciones de la Unión Europea para el proyecto
total europeo «New Opera» cerca de 4 millones de
euros para realizar un estudio detallado.

¿Qué grado de información concreta tiene el
Gobierno?, ¿tiene previsto el Gobierno realizar algún
tipo de iniciativa o qué previsiones tiene sobre dicho
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—José Antonio Labordeta Subí-
as, Diputado.

184/016976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre el núme-
ro de muertes en las cárceles del Estado español, en los
años 2001, 2002, 2003 y lo que llevamos del 2004?,
¿Cuál es la distribución de muertes, por centro peniten-
ciario, en esos mismos años en lo que se refiere a los
siguientes parámetros: sexo, edad, situación y grado de
cumplimiento de penas?, ¿cuál ha sido el motivo del
fallecimiento de los mismos en esos años?, finalmente
¿cuál es la población reclusa, distribuida por sexos,
existente en cada uno de los centros en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—José Antonio Labordeta Subí-
as, Diputado.

184/016978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
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siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

Adena ha publicado un estudio, recientemente, indi-
cando que la Administración no contesta o deniega el
45 % de las peticiones de información ambiental, con-
cluyendo que en España se incumple sistemáticamente
la directiva (y por lo tanto la ley española de transposi-
ción, añado yo) de Libertad de acceso a la información
ambiental. Considerando que sin información ambien-
tal (y sin acceso a los datos públicos) no hay posibili-
dad alguna de política ambiental alternativa ni de ejer-
cicio mismo de la ciudadanía, y considerando la
gravedad de lo que señala el informe, presentamos la
siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el gobierno para
corregir esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—José Antonio Labordeta Subí-
as, Diputado.

184/016979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué criterios tiene el Gobierno a la hora de elabo-
rar una futura ley de fiscalidad ambiental?, ¿cuándo
está prevista aprobarla en Consejo de Ministros?, ¿qué
procesos participativos se han abierto al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—José Antonio Labordeta Subí-
as, Diputado.

184/016980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

Con fecha 23 de febrero de 2004, el PSOE dirigió
una carta suscrita por el actual Presidente del Gobierno
a los militares de complemento y militares de tropa y
marinería en la que se hace alusión a la negativa del
Grupo Popular, quien sustentaba el anterior Gobierno,
a aceptar las propuestas presentadas por el propio
Grupo Parlamentario Socialista que permitieran una
solución al conflicto laboral originado con este colecti-
vo de militares, de forma que se facilitara su efectiva
promoción interna, su acceso a una relación de servi-
cios de carácter permanente y su reincorporación a la
vida civil.

La referida carta termina diciendo «esperando que
el pueblo español nos de una mayoría para formar
Gobierno que de solución tanto a este problema como a
muchos otros que tenemos planteado».

De igual forma, durante la pasada legislatura el
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida y otros Gru-
pos presentaron múltiples iniciativas con contenidos
similares y con el mismo objeto.

¿Ha previsto el Gobierno cumplir durante esta legis-
latura el compromiso adquirido por escrito y mediante
carta personal con el colectivo de militares de comple-
mento y militares de tropa y marinería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/016981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara el Grupo Parlamentario Izquierda Verde-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya presenta la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para la que se
solicita respuesta escrita.

El Ministro de Defensa, José Bono, realizó el pasa-
do 20 de diciembre una comparecencia en el Senado
durante la cual hizo repetidas alusiones a la Constitu-
ción española y al tratamiento que, a su entender, se da
al papel de la Fuerzas Armadas y de la «unidad de
España».

Las declaraciones se realizaron en el mismo día en
que en que en el Parlamento Vasco se debatía sobre la
reforma de su estatuto de autonomía y se aprovechó el
momento para hacer alusión a la reforma del estatuto
que se está acometiendo en la comunidad autónoma de
Catalunya.
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¿Cree el Gobierno que las declaraciones efectuadas
por el Ministro de Defensa son coherentes con el dis-
curso de investidura del Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado
y Portavoz del Grupo Parlamentario de Izquierda
Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/016982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 2003 en la provincia
de Burgos para el Ministerio de Industria y cuál fue el
grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/016983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la Inversión real ejecutada por la empresa
pública Seiasa del Norte en la provincia de Burgos en
el período comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/016984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas tomadas
por parte del Gobierno para el acceso de los jóvenes a
la vivienda

¿Qué medidas se están tomando por parte del
Gobierno para que los jóvenes tengan opción al acceso
a la vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión del Plan
Nacional sobre Drogas destinada para la provincia de
Cádiz en el 2003

¿Cuál fue la inversión del Plan Nacional sobre Dro-
gas destinada para la provincia de Cádiz en el 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

CONGRESO 12 DE ENERO DE 2005.—SERIE D. NÚM. 135

109



Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas que prevé
el Gobierno para la lucha contra las drogodependencias
de menores de 30 años

¿Qué medidas prevé el Gobierno poner en marcha
para luchar contra las drogodependencias en los jóve-
nes menores de 30 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión que corres-
pondió a la provincia de Cádiz en base a la Ley del
Fondo en el año 2003

¿Cuál fue la inversión que correspondió a la provin-
cia de Cádiz en base a la Ley del Fondo (bienes deco-
misados a los narcotraficantes) en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión que corres-
pondió a la provincia de Cádiz en base a la Ley del
Fondo en el año 2004

¿Cuál fue la inversión que correspondió a la provin-
cia de Cádiz en base a la Ley del Fondo (bienes deco-
misados a los narcotraficantes) en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión que corres-
pondió a la provincia de Cádiz en base a la Ley del
Fondo en el año 2005

¿Cuál fue la inversión que correspondió a la provin-
cia de Cádiz en base a la Ley del Fondo (bienes deco-
misados a los narcotraficantes) en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las medidas tomadas
por parte del Gobierno para aumentar la información
sexual para jóvenes

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el
Gobierno para que los jóvenes tengan una mayor infor-
mación sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/016991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real ejecutada por la empresa
pública Aguas del Duero en la provincia de Burgos en
el período comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/016992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real ejecutada por la empresa
pública ACESA en la provincia de Burgos en el perío-
do comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/016993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 2003 en la provincia
de Burgos para el Ministerio de Medio Ambiente y cuál
fue el grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/016994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántas personas había afiliadas a la Seguridad Social
en la provincia de Burgos entre los años 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.
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184/016995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores afiliados al Régimen Espe-
cial de Empleadas de Hogar existían en la provincia de
Burgos entre los años 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/016996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores afiliados al Régimen Espe-
cial de Trabajadores Autónomos existían en la provin-
cia de Burgos entre los años 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/016997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes

del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores afiliados al Régimen General
de la Seguridad Social existían en la provincia de Bur-
gos entre los años 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/016998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que se han benefi-
ciado durante el año 2003 de los 100 euros mensuales
por cuidado de hijos menores de tres años, destinado a
madres con trabajo remunerado, en la provincia de
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/016999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución de los contratos fijos,
para mujeres, en la provincia de Santa Cruz de Tenerife
desglosados los datos por años durante el período
2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los contratos tempo-
rales, para mujeres, en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife desglosados los datos por años durante el perí-
odo 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los contratos fijos,
para mujeres, en la provincia de Las Palmas desglosa-
dos los datos por años durante el período 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los contratos tempo-
rales, para mujeres, en la provincia de Las Palmas des-
glosados los datos por años durante el período 2000-
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución de los contratos fijos en
la provincia de Las Palmas, desglosados los datos
durante el período 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los contratos tempo-
rales en la provincia de Las Palmas, desglosados los
datos durante el período 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Cuadrado Bausela, Diputado por Zamo-
ra, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jesús Cuadrado Bausela, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Julio Villarrubia Mediavilla,
Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosario Velasco García, Diputada por León, y
don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Rosario Velasco García y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.
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184/017008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por
Ávila, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Pedro José Muñoz González y
Julio Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Julián Simón de la Torre y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado

por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Carmen Juanes Barciela y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia, y
don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Óscar López Águeda y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Interior en
los Presupuestos Generales del Estado de 2003 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Interior
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2003 a 30
de diciembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Interior en
los Presupuestos Generales del Estado de 2004 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Interior
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2004 a 30
de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento

del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de vacantes
existentes en la plantilla de personal de la prisión de
Sangonera (Murcia)

Vacantes existentes en la plantilla de personal de la
prisión de Sangonera (Murcia) a 30 de diciembre de
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la plantilla existente en
la prisión provincial de Sangonera (Murcia)

Plantilla existente en la prisión provincial de Sango-
nera (Murcia) a 30 de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a la población reclusa
existente en la prisión de Sangonera (Murcia)

Población reclusa existente en la prisión de Sango-
nera (Murcia) a 30 de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de agentes de
la Policía Nacional destinados a la Comunidad Autóno-
ma de Murcia

Agentes de la Policía Nacional que fueron destina-
dos a la Comunidad Autónoma de Murcia, de enero a
diciembre de 2004 y previsiones para el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de bajas por
depresión en la Policía Nacional de la Comunidad
Autónoma de Murcia.

Bajas por depresión registradas en el Cuerpo de
Policía Nacional en la Comunidad Autónoma de Mur-
cia en los años 2000 a 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al calendario previsto
para cubrir vacantes en los cuarteles de la Guardia Civil

Calendario previsto para cubrir vacantes existentes
en los cuarteles de la Guardia Civil de la Comunidad
Autónoma de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al número de bajas por
depresión en la Guardia Civil en la Región de Mur-
cia

Bajas por depresión registradas en el Cuerpo de la
Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de Murcia
en los años 2000 a 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de menores
detenidos en la Región de Murcia en el año 2003

¿Cuántos menores han sido detenidos en la Región
de Murcia durante todo el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de menores
detenidos en la Región de Murcia en el año 2004

¿Cuántos menores han sido detenidos en la Región
de Murcia durante todo el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de permisos
de armas otorgados en la Comunidad Autónoma de
Murcia

Permisos de armas otorgados en la Comunidad
Autónoma de Murcia en los años 2000, 2001, 2002,
2003 y a 30 de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.
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¿Qué actuación ha realizado el Gobierno desde el
14 de marzo en la nueva Comisaría de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Cultura en
los Presupuestos Generales del Estado de 2003 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Cultura
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2003 a 30
de diciembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Cultura en
los Presupuestos Generales del Estado de 2004 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Cultura
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2004 a 30
de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, y doña Esther Couto Rivas, Diputada
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántos emisarios submarinos existen a lo largo
de la costa de la provincia de A Coruña, que canalizan
al mar aguas residuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero y Esther Couto Rivas, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, y doña Esther Couto Rivas, Diputada
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.
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¿Cuáles son los proyectos, obras, instalaciones y
programas financiados con fondos de la Unión Euro-
pea en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero y Esther Couto Rivas, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, y don
Antón Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuáles son los proyectos, obras, instalaciones y
programas financiados con fondos de la Unión Euro-
pea en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero y Antón Louro Goyanes, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, don Antón
Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra, y doña
Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparó de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuáles fueron las cuantías de las ayudas concedi-
das por el Fondo Social Europeo a los jóvenes, en el
período 1997-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero, Antón Louro Goyanes y Esther Couto
Rivas, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero y don Antón
Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso
de los Diputados, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la disminución económica global en
becas y ayudas al estudio llevadas a cabo durante estos
últimos ocho años de Gobierno del Partido Popular?

¿Cuánto han disminuido en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero y Antón Louro Goyanes, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero y don Antón
Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso
de los Diputados, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos y alumnas becarios
de todos los niveles educativos, universitarios y no uni-
versitarios, así como el tipo de beca de la que disfrutan
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en el momento actual en la Comunidad Autónoma de
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero y Antón Louro Goyanes, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Evolución del número de camas, en hospitales de
titularidad pública, por cada 10.000 habitantes existen-
tes en la provincia de Valladolid entre 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/017034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los Convenios firmados
entre el Ministerio de Sanidad y Farmaindustria

¿Qué cantidades han sido ingresadas en el Tesoro
Público como consecuencia de los convenios firmados

entre el Ministerio de Sanidad y Farmaindustria, entre
los años 2001 y 2003

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2004.—Remedios Martel Gómez, Ana María
Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia Díaz, José
Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás García,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Pregunta al Gobierno Relativa a los convenios firma-
dos entre el Ministerio de Sanidad y Farmaindustria

¿A qué proyectos de investigación se han destinado
las cantidades procedentes de los convenios firmados
entre el Ministerio de Sanidad y Farmaindustria y en
qué Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2004.—Remedios Martel Gómez, Ana María
Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia Díaz, José
Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás García,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a los convenios firmados
entre el Ministerio de Sanidad y Farmaindustria

¿Cuál ha sido la cuantía económica procedente de
los convenios firmados entre el Ministerio de Sanidad
y Farmaindustria que se han destinado a investigación
en el Instituto Carlos III?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2004.—Remedios Martel Gómez, Ana María
Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia Díaz, José
Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás García,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Sanidad en
los Presupuestos Generales del Estado de 2003 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Sanidad
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2003 a 30
de diciembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Sanidad en
los Presupuestos Generales del Estado de 2004 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Sanidad
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2004 a 30
de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, y doña Esther Couto Rivas, Diputada
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan las siguientes preguntas para que les sean
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la ayuda que ha destinado el anterior
Gobierno del Partido Popular en concepto de Coopera-
ción para el desarrollo durante la pasada legislatura
2000-2004?

¿Qué porcentaje del PIB de cada uno de los años ha
representado esa cantidad?

¿Cuáles fueron los principales destinos de esas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo
Romero y Esther Couto Rivas, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los números y características de cada
una de las antenas de telefonía móvil instaladas en la
provincia de Salamanca?

Distribuido por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/017041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados de los últimos estudios
acerca de la peligrosidad de residir en las proximidades
a antenas de telefonía móvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/017042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué compensaciones económicas han recibido, de
la Empresa Nacional de Residuos Radiactivos, S.A.
(ENRESA), los Ayuntamientos de la provincia de
Guadalajara, situados en el área de influencia de las
Centrales Nucleares José Cabrera de Almonacid de

Zorita y de Trillo, desde los años 2000 a 2004, ambos
incluidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2004.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión en materia
de industria en la provincia de Cádiz

¿Qué inversión tuvo la provincia de Cádiz en mate-
ria de Industria durante el período 2000-2003, desglo-
sado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Durante los años 1997 a 2003 se construyó o puso
en funcionamiento algún polígono industrial en la Pro-
vincia de Ávila por parte de la Administración General
del Estado o alguna de sus sociedades públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de
noviembre de 2004.—Pedro José Muñoz González,
Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/017045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de denuncias por malos tratos presentadas
en los principales municipios de la provincia de Valla-
dolid entre los años 2000 y 2004

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/017046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de órdenes de protección tramitadas en la
provincia de Valladolid entre 2000 y 2004

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/017047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Justicia en
los Presupuestos Generales del Estado de 2003 en la
Comunidad Autónoma de Murcia.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Justicia
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2003 a 30
de diciembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de
las inversiones previstas del Ministerio de Justicia en
los Presupuestos Generales del Estado de 2004 en la
Comunidad Autónoma de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Justicia
en la Comunidad Autónoma de Murcia de las previstas
en los Presupuestos Generales del Estado de 2004 a 30
de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Cuál ha sido el número de bajas laborales tramita-
das y duración media de las mismas en los cuerpos de
Policía y de la Guardia Civil en la provincia de Alican-
te durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna y don Herick Campos
Arteseros, Diputados por Alicante, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno del valor catastral
de la parcela que ocupa la casa-cuartel de la Guardia
Civil de Benidorm?

2. ¿Podría informar el Gobierno del valor que
figura en la ponencia de valores del catastro provin-
cial?

3. ¿Ha efectuado el Gobierno alguna valoración o
tasación del valor de mercado de la parcela precitada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2004.—Carlos González Serna y Herick
Campos Arteseros, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/017051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, don Antonio Erias
Rey, don Arsenio Fernández de Mesa y don José Oreiro
Rodríguez, Diputados por A Coruña, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo previsto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presentar
las siguientes preguntas, para las que solicitan respues-
ta por escrito.

El Puerto Exterior de A Coruña representará un acti-
vo importantísimo para la economía del noroeste
peninsular.

La adjudicación de las obras por parte del Consejo
de Administración de la Autoridad Portuaria de A
Coruña en la mañana del 20 de diciembre de 2004
supone un hito en cuanto a la importancia del acuerdo
tomado. Ello fue posible gracias a que 21 de los 25 con-
sejeros de la Autoridad Portuaria apoyaron decidida-
mente la adjudicación.

Sin embargo, este hecho tan relevante se ha visto
empañado por la falta de apoyo efectivo por parte de
cuatro consejeros de la Administración Central del
Estado, que dieron su respaldo condicionado a que el
plan financiero del proyecto se ajuste a los plazos fija-
dos por la Unión Europea para acceder a los fondos de
cohesión y estructurales, lo que viene a suponer un
«veto» encubierto.

Esta postura, parece confirmar la falta de un total
compromiso de la actual Administración Central con
este puerto imprescindible, lo que, sin duda, forma
parte de la actitud de desentenderse y de dilatar, de
forma injustificada, la tramitación del proyecto, discri-
minando con ello una vez más a Galicia a favor de otras
Comunidades Autónomas.

Además, recientemente, varios representantes del
partido socialista han anunciado que la Unión Europea
ha garantizado por carta el dinero para esta obra, e
incluso uno de ellos ha repartido copias de esta carta a
los medios de comunicación. Una información que no
había sido remitida al Gobierno de la Xunta de Galicia,
lo que indica una falta de respeto a las instituciones y,
consecuentemente, al pueblo gallego.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Que actuaciones ha realizado el Gobierno desde
mes de julio para continuar la tramitación de solicitud
de Fondos de Cohesión para el Puerto Exterior de
Punta Langosteira?

¿Garantiza el Gobierno la completa financiación de
estas obras, que corresponden a un puerto de interés
general competencia exclusiva del Estado?

¿Garantiza el Gobierno que la cofinanciación de la
UE provendrá del Fondo de Cohesión y no de los Fon-
dos Estructurales?

¿Por qué cuatro de los cinco consejeros que repre-
sentan a la Administración General del Estado en el
Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria
de A Coruña votaron la adjudicación de las obras de
forma condicionada?

Con estos antecedentes, ¿cree el Gobierno que la
Autoridad Portuaria de A Coruña puede firmar de
forma inmediata con la UTE adjudicataria el contrato
de obra del Puerto Exterior?

¿A qué se debe que tuvieran acceso privilegiado a
una carta dé la Comisión Europea varios cargos políti-
cos del partido que sostiene al Gobierno Central?
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¿No cree el Gobierno que el Vicepresidente Segun-
do, de acuerdo con la debida lealtad institucional, debe-
ría haberle remitido una copia de esta carta al Presiden-
te de la Xunta de Galicia contestando así a su carta del
pasado 15 de noviembre, en lugar de habérsela filtrado
a altos cargos del Partido Socialista?

¿Garantiza el Gobierno que se van a acometer en los
plazos previstos las obras del Puerto Exterior de A
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—María Jesús Sainz García,
Antonio Erias Rey, Arsenio Fernández de Mesa y
José Oreiro Rodríguez, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/017052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿En qué situación se encuentra el Plan de Excelen-
cia Turística de la ciudad de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuál es la situación administrativa y las previsio-
nes de ejecución del Plan de Excelencia Turística de la
Bahía de Sant Antoni de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿En qué estado de ejecución se encuentra el Plan de
Excelencia Turística de Cala de Bou de Sant Josep,
Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de las cuatro reuniones de la Ponencia Téc-
nica de negociación y el Pleno de la Comisión Mixta
de Transferencia entre el Gobierno y la Junta de Anda-
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lucía para la Transferencia de la Confederación Hidro-
gráfica del Sur.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

Transcurridos nueve meses desde la entrada del
nuevo Ejecutivo en Gobierno de la Nación y teniendo
en cuenta que una de sus prioridades en la Provincia de
Málaga era el traslado de la Subdelegación del Gobier-
no de la Capital para la creación del futuro Museo de
Bellas Artes. ¿Cuál de los edificios barajados por el
Gobierno para futura sede de la Subdelegación ha sido
el elegido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que no han comen-
zado las obras proyectadas por RENFE para la realiza-
ción de la nueva estación de cercanías que se construirá
en la intersección de las calles Cuarteles con Medellín,
bajo la Plaza de Blas Infante, en la ciudad de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardá i Coma y doña Rosa Maria Bonás i
Pahisa en su calidad de diputados del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Gobierno las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Ha impulsado medidas el gobierno para garantizar
el correcto etiquetado de los productos alimenticios
con la finalidad de que las personas afectadas de aler-
gias alimenticias y al látex pueden conocer sus compo-
nentes o ingredientes? En caso afirmativo, ¿cuáles? En
caso negativo, ¿piensa tomar medidas?, ¿cuáles?

¿Piensa el gobierno incluir en el catálogo de presta-
ciones de la sanidad pública la adrenalina que requie-
ren autoinyectarse las personas afectadas de alergias
alimenticias y al látex?

¿Qué contactos ha mantenido el Ministerio de Sani-
dad con las asociaciones y colectivos de personas afec-
tadas de alergias alimenticias y al látex? ¿Existen pro-
gramas o actuaciones de colaboración con ellas?

¿Qué medidas impulsa el Ministerio de Sanidad, en
contacto con las Comunidades Autónomas en el caso
de las que tienen competencias en Sanidad, para hacer
más competentes los hospitales y Centros de Atención
sanitaria para con las personas afectadas de alergias y
al látex?

¿Ha llevado a cabo o tiene previsto el Ministerio de
Sanidad algún plan de asesoramiento y ayuda a las per-
sonas alérgicas alimenticias y al látex? ¿qué grado y
forma de coordinación tiene o tendrá con las Comuni-
dades Autónomas con competencias en Sanidad?

¿Ha llevado a cabo o tiene previsto el Ministerio de
Educación algún plan de asesoramiento y ayuda a los
diversos sectores de la comunidad educativa para mejo-
rar sus competencias profesionales con las personas
alérgicas alimenticias y al látex? ¿qué grado y forma de
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coordinación tiene o tendrá con las Comunidades Autó-
nomas con competencias en Educación?

¿Tiene previsto al gobierno tomar iniciativas enca-
minadas a compensar económicamente aquellas perso-
nas afectadas por patologías referidas a alergias a pro-
ductos alimenticios y al látex por razón del alto coste
económico de los productos que requieren? En caso
negativo, ¿por qué? En caso afirmativo, ¿cómo?,
¿cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Rosa Maria Bonás i Pahisa,
Diputada.—Joan Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana (ERC).

184/017059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos de los que dispone el Gobier-
no en relación a la entrada irregular de personas inmi-
gradas, que hayan accedido por otros medios que no
sean embarcaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto acondicionar los dos puentes
situados en la parte superior de los andenes de espera
de los viajeros en la estación de Vic, dado que actual-

mente provoca que caiga agua sobre los mismos cuan-
do llueve?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuando está previsto que la estación de Vic dis-
ponga de una sala de espera climatizada, teniendo en
cuenta que en invierno se puede llegar a temperaturas
de más de 10 grados bajo cero en está ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Prevé el Gobierno prolongar el servicio de cercaní-
as, de la línea Barcelona-Puigcerdà, hasta el municipio
de Torelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/017063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué capacidad de viajeros, desglosado entre pla-
zas de asiento y de pie, tienen cada uno de los tipos de
trenes que circulan por la línea Barcelona-Vic-Puig-
cerdà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se prevén para evitar que el hueco
que queda entre los andenes y el primer peldaño de
acceso de las unidades UT-440 reformadas pueda pro-
vocar accidentes a los usuarios de la estación de Vic?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué parámetros utiliza RENFE para seleccionar el
tipo de asientos que se colocan en los trenes de cercaní-
as y garantizar la comodidad a los viajeros?

¿Existe algún estudio que evalúe la comodidad de
los viajeros en los trenes de cercanías?

En la compra de nuevas unidades de trenes ¿se
prevé seleccionar asientos sin reposacabezas?

En la compra de nuevas unidades de trenes ¿se
prevé seguir alguna normativa en la selección de los
asientos que permita mayor comodidad a los viajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el precio medio por kilómetro del billete
de los trenes de cercanías de Barcelona para un recorri-
do de 50 km?

¿Cuál es el precio medio por kilómetro del billete
de los trenes de cercanías de Barcelona, desglosado por
líneas, para un recorrido de 50 km?

¿Cuál es el coste medio de explotación, por kilóme-
tro, de los trenes de cercanías de Barcelona para un
recorrido de 50 km?

¿Cuál es el coste medio de explotación, por kilóme-
tro, de los trenes de cercanías de Barcelona, desglosado
por líneas, para un recorrido de 50 km?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
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los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el precio medio por kilómetro del billete
de los trenes de cercanías de Madrid para un recorrido
de 50 km?

¿Cuál es el precio medio por kilómetro del billete
de los trenes de cercanías de Madrid, desglosado por
líneas, para un recorrido de 50 km?

¿Cuál es el coste medio de explotación por kilóme-
tro, de los trenes de cercanías de Madrid para un reco-
rrido de 50 km?

¿Cuál es el coste medio de explotación, del billete
de los trenes de cercanías de Madrid, desglosado por
líneas, para un recorrido de 50 km?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué técnica se utiliza para controlar la temperatura
interior de los vagones de los trenes de RENFE y bajo
qué criterios y parámetros se regula la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cual es el tiempo medio de recorrido en los cerca-
nías de Madrid para un trayecto de 50 km?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cual es el tiempo medio de recorrido en los cerca-
nías de Barcelona para un recorrido de 50 km?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es el tiempo medio de recorrido en los cerca-
nías de Barcelona, desglosado por líneas, para un reco-
rrido de 50 km?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/017072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos de la diferencia de tiempo
en los cercanías de Madrid y en los de Barcelona, en
una distancia similar de 50 km?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Que medidas tiene previstas RENFE para mejorar
la capacidad y el confort de los trenes de cercanías de
la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Existe alguna previsión para habilitar un tren
regional con salida de la estación del municipio de
l’Hospitalet (Barcelona) alrededor de las 18:00 horas
en la línea Barcelona-Puigcerdá, con la finalidad de
atender mejor la demanda de servicio en esa franja
horaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de redacción actual del Regla-
mento que desarrolla la definición de inmueble de uso
residencial que se encuentra desocupado?

¿Cuándo prevé el Gobierno aprobar el Reglamento
que regule las condiciones para declarar que un inmue-
ble de uso residencial se encuentra desocupado, previs-
to en el artículo 72 del texto refundido de la Ley Regu-
ladora de las Haciendas Locales?

¿Con qué opciones trabaja el Gobierno para estable-
cer una definición de inmuebles desocupados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Prevé el Gobierno impulsar la prolongación el
recorrido de los trenes que actualmente finalizan su tra-
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yecto en Granollers y La Garriga hasta la estación de
Vic, con el fin de aumentar la frecuencia de trenes hasta
Vic?

¿Existe algún impedimento técnico que no permita
el aumento de la frecuencia de trenes hasta Vic?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

Cerca de 300 pancartas han emergido esta semana
en las fachadas de los edificios de los vecinos del Clot,
que con el lema «AVE: + profundidad – Vibraciones»
reivindican que el túnel que cruzará el barrio tenga más
profundidad. Según la lectura del proyecto de túnel del
AVE, que cruzará de Sants a Sagrera, la profundidad
será de menos de 5 metros en el barrio y no de 20-25
metros como en el resto de trazado. Ante esta situación,
se pregunta al Gobierno:

¿Existe algún estudio del Ministerio de Fomento
sobre el impacto de las vibraciones en los edificios que
va a provocar el futuro túnel del AVE en Barcelona, a
su paso por la zona del Clot?

¿Prevé el Ministerio de Fomento modificar la pro-
fundidad prevista inicialmente para el túnel del AVE de
Barcelona a su paso la zona del Clot, que evite las pre-
visibles molestias de los vecinos provocadas por la
vibración de sus viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito:

Respecto al último año con datos disponibles:

¿Cuál es el número de contribuyentes que se han
beneficiado de la deducción por adquisición de vivien-
da habitual prevista en el Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas, desglosado por comunidades
autónomas?

¿Cuál es el importe total, desglosado por comunida-
des autónomas, de las deducciones por adquisición de
vivienda, previstas en el Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas, practicadas por los contribuyentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Cuáles son las razones por las que, en la pasada
Cumbre franco-española, no se alcanzó ningún acuer-
do relativo a la interconexión eléctrica con Francia a
través de Catalunya?

¿Cuáles son las alternativas de interconexión de la
red eléctrica entre España y Francia a través de Cata-
lunya que contempla el Gobierno?

¿Cuáles son las implicaciones positivas y negativas,
al parecer del Gobierno, de las diferentes alternativas
de interconexión?

¿Cuál es el calendario de aprobación de la futura
interconexión de la red eléctrica entre España y Francia
a través de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/017080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno convocar reuniones
anuales con organizaciones no gubernamentales para
evaluar la política de ayuda oficial al desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a impulsar el gobierno después
de su participación en la Cumbre por un mundo libre
de minas antipersonas de Nairobi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué posición mantuvo el Gobierno en la reciente
Cumbre por un mundo libre de minas antipersonas, de
Nairobi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
hacer frente a la situación de personas sin hogar, tal y
como le ha reclamado la Federación Europea de Aso-
ciaciones que trabajan con personas sin hogar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
apoyar a las personas afectadas por productos químicos
y radiaciones ambientales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/017085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que existen las deficiencias
en el Centro de Internamiento de extranjeros de la Ver-
neda, en Barcelona, tal y como ha denunciado el Sindic
de Greuges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

El pasado mes de octubre una delegación del PSOE
giró una visita a la República Popular China de cuatro
días de duración (del 18 al 21 del citado mes), respon-
diendo a una invitación del Partido Comunista Chino.
Según recogieron los medios de comunicación, la dele-
gación, encabezada por la Secretaria de Relaciones
Internacionales, Trinidad Jiménez, se entrevistó con
miembros del Buró Político del Comité Central del Par-
tido Comunista Chino, trasladándoles la posición favo-
rable del Gobierno español al levantamiento del embar-
go de armas impuesto a China por la Unión Europea
después de la masacre de la plaza de Tiananmen, en
1989, cuando tras mes y medio de multitudinarias
manifestaciones reclamando reformas políticas para la
apertura democrática el Ejército decidió emplear las
armas para reprimir las protestas provocando miles de
muertos, desencadenándose además una oleada de
detenciones contra los opositores al régimen.

En declaraciones a la prensa, la responsable del Par-
tido Socialista señaló que eran partidarios de su levan-
tamiento. El levantamiento de dicho embargo ha sido
condicionado por la UE a la materialización de signifi-
cativos avances en China en materia de respeto a los

Derechos Humanos. Precisamente también el pasado
mes de octubre el presidente del Consejo de Ministros
de la UE, Bernard Bot, manifestaba que «nos felicitarí-
amos de que hubiera pasos positivos por ejemplo la
ratificación de la Convención de la ONU de Derechos
Civiles y Políticos y la puesta en libertad de las perso-
nas encarceladas desde los acontecimientos de Tianan-
men».

La República Popular China no ha dado pasos en
este sentido. Por un lado, quince años después de los
sucesos de Tiananmen se desconoce la cifra real de
muertos y encarcelados. Según diversas fuentes, se dice
que fueron entre 2.000 y 5.000 los muertos, y miles de
detenidos. Oficialmente hubo un solo informe, al mes
de los hechos, que reconoció 200 muertos, algunos de
ellos «manifestantes que merecían el castigo», según el
documento.

Por otro, organizaciones como Human Rights
Watch, Amnistía Internacional y Reporteros Sin Fron-
teras vienen denunciando los constantes abusos come-
tidos en la actualidad contra los Derechos Humanos en
la República Popular China, en cuanto represión de la
disidencia y los medios de comunicación. Esto es,
represión de los activistas pro democracia, los sindica-
listas, las minorías étnicas (tibetanos y uighures), res-
tricciones a la prensa e Internet, fortalecimiento de los
controles sobre el credo y la expresión religiosa, etc.

Por cierto, China, ejerciendo su derecho al veto, ha
impedido en numerosas ocasiones que se aprobaran en
la comisión de derechos humanos de la ONU resolu-
ciones condenando la situación de los derechos huma-
nos en el país.

En concreto, Amnistía Internacional denuncia en su
informe anual 2004 que China no ha hecho nada para
introducir las reformas legales e institucionales básicas
que se necesitan para poner fin a las graves violaciones
de derechos humanos pues:

— Decenas de miles de personas continúan siendo
detenidas o encarceladas en violación de su derecho a
la libertad de expresión y asociación, y con grave ries-
go de sufrir tortura o malos tratos. Precisamente la
ONU envió entre el 19 y el 30 de septiembre un grupo
de expertos en materia de detenciones arbitrarias para
investigar si los detenidos en prisiones, campos de tra-
bajo, psiquiátricos y comandancias de policía están pri-
vados de libertad de forma ilegal. Las conclusiones se
presentarán en la reunión anual de la Comisión de
DDHH de la ONU en 2005.

— La pena capital continúa aplicándose de forma
amplia y arbitraria a miles de personas, incluidos
menores de edad. (Debido al secretismo oficial se des-
conoce el número de ejecutados, si bien Amnistía Inter-
nacional registró el pasado año 1.639 condenas de
muerte y 726 ejecuciones, aunque se cree que las cifras
reales eran muy superiores.)

— Se sigue negando el debido procedimiento legal
a personas acusadas tanto de delitos políticos como de
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delitos comunes. Persisten las severas restricciones al
acceso de los detenidos a abogados y familiares. Los
juicios políticos distan mucho de cumplir las normas
internacionales sobre garantías procesales. A las perso-
nas acusadas de delitos relacionados con «secretos de
Estado» o «terrorismo» se les restringen sus derechos
legales y se las juzga a puerta cerrada.

— Graves restricciones al derecho a la libertad de
expresión y asociación de representantes de los trabaja-
dores al ser arrestados y encarcelados participantes en
protestas contra los despidos masivos, bajos salarios y
gestión corrupta. Además los sindicatos independientes
siguen siendo ilegales.

— Continúan las detenciones de activistas políticos
y usuarios de Internet por ejercer pacíficamente su
derecho a la libertad de expresión y de asociación.
Muchos son encarcelados después de juicios injustos,
en muchos casos por cargos imprecisos que hacen refe-
rencia a «secretos de Estado» o «subversión».

— Se imponen nuevas restricciones a los derechos
culturales y religiosos de la comunidad de etnia uigur
del Sin-kiang, de mayoría musulmana, donde miles de
personas han sido detenidas o encarceladas por supues-
tos delitos «separatistas» o «terroristas» y se ha proce-
dido al cierre de mezquitas y prohibición de libros y
revistas en esta lengua.

— En el Tíbet y otras zonas de etnia tibetana, la
libertad de expresión y de religión sigue gravemente
limitada. Conviene recordar que China continúa ocu-
pando ilegalmente desde hace más de 50 años el Tíbet
(invasión condenada por el Parlamento Europeo por
resolución de 13 de julio de 1995).

— Continúa el sufrimiento de las personas afecta-
das por el VIH/sida, debido a la falta de tratamiento
médico especializado y a la detención y malos tratos a
quienes protestan por dicha falta de atención. Es más,
se sigue recurriendo a la imprecisa legislación sobre
«secretos de Estado» para detener a los sospechosos de
divulgar estadísticas sobre la propagación de la enfer-
medad. Personal médico especializado y otras personas
que intentaron sensibilizar a la opinión pública sobre la
cuestión fueron detenidos o intimidados.

— Detenciones de manifestantes pacíficos contra
las demoliciones y desalojos de viviendas, sobre todo
en Shanghai y Pekín debido a los preparativos como
sede de los Juegos Olímpicos de 2008 e intimidación, e
incluso arresto, de los abogados que prestaban asisten-
cia en tales casos.

— Durante 2003 China repatrió a la fuerza a Corea
del Norte a miles de solicitantes de asilo; según los
informes la mayoría de las personas que habían cruza-
do la frontera eran mujeres en peligro de ser vendidas
como esposas o de ser obligadas a ejercer la prostitu-
ción. Con la denegación sistemática de la petición de la
condición de refugiado China vulneró así los principios
de la Convención sobre el Estatuto de los Refugiados
de la ONU, de la cual es Estado Parte.

Hay que señalar igualmente que China es una de las
mayores potencias militares del mundo. Según estima-
ciones de analistas internacionales en la materia, el pre-
supuesto de Defensa en 2004 rondaría los 50 mil millo-
nes de dólares.

Ante esta situación, la Unión Europea anunció el
pasado 8 de diciembre tras la VII Cumbre UE-China
celebrada en La Haya, que no levantará el embargo
mientras no haya garantías de progresos en materia de
Derechos Humanos (entre ellos la ratificación de la
Convención de la ONU de Derechos Civiles y Políti-
cos.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Cree que la República Popular China ha hecho los
suficientes avances en cuanto al respeto de los Dere-
chos Humanos como para justificar el apoyo al levanta-
miento del embargo de armas por la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazá-
bal, Diputada y Portavoz del Grupo Parlamentario
Mixto.

184/017087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de
Defensa ha hecho retirar el lema «A España, servir
hasta morir» en la Academia de suboficiales del Ejérci-
to de Tierra de la localidad de Tremp (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio de Justicia no ha redactado
aún el Plan de Riesgos Laborales de los Juzgados de
Ibiza que debía adaptarse a la legislación de Seguridad
y Salud Laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Justicia redactar el
Plan de Riesgos Laborales de los Juzgados de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa recibir el Presidente del Gobierno
al Presidente del Consell Insular d’Eivissa i Formente-
ra, tal como le solicitó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos radares fijos se instalarán en las carreteras
de las Illes Balears y cuál será su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón el Secretario de Estado de Comercio
y Turismo en su última reunión en Palma de Mallorca
no invitó y discriminó al Presidente del Consell Insular
d’Eivissa i Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Enrique Fajarnes Ribas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué gestiones o actuaciones ha hecho o está
haciendo el Ayuntamiento de Sevilla, a través de sus
delegaciones u organismos, con el Gobierno de España
para la cesión de terrenos propiedad del Estado al refe-
rido Ayuntamiento, con el objeto de dedicarlos a edifi-
cios de interés público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—María Dolores Rodríguez
López, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta a la pregunta 184/011462, con respec-
to a la Concesión de un aplazamiento en los pagos
correspondientes a la Cuota patronal de la empresa
TUSSAM en Sevilla, esta diputada no entiende la res-
puesta del Gobierno, por cuanto TUSSAM es una
empresa pública y su situación repercute en los intere-
ses de los sevillanos.

¿Es posible que el Gobierno reconsidere su postura
y responda a la pregunta formulada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—María Dolores Rodríguez
López, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del empleo y la carga de trabajo de los
Talleres de RENFE en Málaga y Valladolid. Período:
1982-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y don Fede-
rico Souvirón García, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta
por escrito.

¿Cuándo se iniciará el estudio de viabilidad y cuán-
do está prevista su finalización, sobre la Autopista de
Peaje de Las Pedrizas en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué quiere decir la Ministra de Fomento sobre
«todo tipo de vehículos ferroviarios y sus subsiste-
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mas», en el acuerdo firmado con Siemens para la cons-
trucción para RENFE en Valladolid y Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Descripción de cada tipo de vehículos ferroviarios
que se van a construir en Valladolid y Málaga por parte
de Siemens en los Talleres de RENFE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Fomento a
través de RENFE en los Talleres de RENFE en Málaga
del año 2005 al año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿Cuáles son las actuaciones que va a realizar el
Gobierno para la eliminación de los cuatro pasos a
nivel, ubicados en la localidad de Benifaió (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa cumplir el Gobierno el acuerdo del Pleno
del Ayuntamiento de Benifaió (Valencia) en la cual se
solicita la eliminación de los pasos a nivel ubicados en
su término municipal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se van a licitar las obras necesarias para
eliminar los pasos a nivel existentes en el término
municipal de Benifaió (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular
la siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras necesarias, por parte
del Gobierno, para eliminar los pasos a nivel existentes
en el término municipal de Benifaió (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán finalizadas las obras que elimina-
rán la problemática que generan los pasos a nivel exis-
tentes en el término municipal de Benifaió (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular
las siguientes preguntas de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Se ha comunicado al Ayuntamiento de Benifaió
(Valencia) si se va a dar cumplimiento al acuerdo de su
Pleno respecto a la eliminación de los pasos a nivel ubi-
cados en su término municipal?

¿En qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular
la siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es o será (según los casos) el presupuesto de
las obras a realizar para la eliminación de los pasos a
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nivel existentes en el término municipal de Benifaió
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe consignación económica en los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2005, para la eli-
minación de los pasos a nivel existentes en el término
municipal de Benifaió (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/017108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Direc-
ción General del Patrimonio del Estado, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

04 31 03 0010, 612E, 63, Nueva Sede Delegación
de Hacienda. Zaragoza: 3.159,38

88 31 03 0091, 612E, 63, Otros Proyectos: 51,09

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección
General del Patrimonio del Estado que se han mencio-
nado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Estudios,
inventarios, de gestión y planf. del Org. Aut. de Par-
ques Nacionales, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 23
101 0225, Programa 533A, artículo 64, correspondien-
te a Estudios, inventarios, de gestión y planf. del Org.
Aut. de Parques Nacionales, con una dotación de inver-
sión prevista de 195,00 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 23 101
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0225, Estudios, inventarios, de gestión y planf. del Org.
Aut. de Parques Nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Parques
Nacionales, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión:

98 21 101 0070, 533A, 61, Actuaciones conserva-
ción Medio Natural: 10,00

00 23 101 0078, 533A, 61, Actuaciones conserva-
ción Medio Natural: 1.362,56

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Parques
Nacionales que se han mencionado en la exposición de
la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Parques
Nacionales, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión:

98 23 101 0035, 533A, 60, Adquisición de fincas y
edificios: 660,00

98 23 101 0050, 533A, 60, Expropiaciones: 0,55

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Parques
Nacionales que se han mencionado en la exposición de
la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Control y
vigilancia de la Calidad del Aire, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 91 17
15 1005, Programa 443D, artículo 61, correspondiente
a Control y vigilancia de la Calidad del Aire, con una
dotación de inversión prevista de 55,80 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 91 17 15 1005,
Control y vigilancia de la Calidad del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Expropia-
ciones Artículo 61, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 17
17 7361, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Expropiaciones, Artículo 61, con una dotación de
inversión prevista de 57,50 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 17 17 7361,
Expropiaciones Artículo 61?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a
la ejecución durante 2004, hasta el 31 de diciembre, del
Proyecto de Inversión Acciones de material general, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0050, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Acciones de material general, con una dotación de
inversión prevista de 23,77 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0050,
Acciones de material general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Adquisición
de Mobiliario, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 92 17
16 0030, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Adquisición de Mobiliario, con una dotación de
inversión prevista de 23,18 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 92 17 16 0030,
Adquisición de Mobiliario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción Instrumentación Convencional, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 23
03 0020, Programa 551B, artículo 63, correspondiente

a Instrumentación Convencional, con una dotación de
inversión prevista de 61,22 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 23 03 0020,
Instrumentación Convencional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción Microinformática, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
03 0025, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización Microinformática, con una dotación de
inversión prevista de 7,14 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
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Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 03 0025,
Actualización Microinformática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Renovación
Instrumentación Aeronáutica, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
03 0006, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Renovación Instrumentación Aeronáutica, con una
dotación de inversión prevista de 130,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 03 0006,
Renovación Instrumentación Aeronáutica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción Paquetes Informáticos Ofimática, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
03 0021, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización Paquetes Informáticos Ofimática, con
una dotación de inversión prevista de 0,80 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 2303 0021,
Actualización Paquetes Informáticos Ofimática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción y Reposición Sistemas de Comunicaciones, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 23
03 0030, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización y Reposición Sistemas de Comunica-
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ciones, con una dotación de inversión prevista de 5,76
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 23 03 0030,
Actualización y Reposición Sistemas de Comunicacio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno relativa a la ejecución durante
2004, hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de
Inversión Actualización y Reposición Red Nacional
Radares, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 23
03 0020, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización y Reposición Red Nacional Radares,
con una dotación de inversión prevista de 14,00 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones

Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 23 03 0020,
Actualización y Reposición Red Nacional Radares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Renovación
y ampliación PM y otros, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de inversión 94 17
16 0015, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Renovación y ampliación PM y otros, con una dota-
ción de inversión prevista de 16,25 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 94 17 16 0015,
Renovación y ampliación PM y otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Microinfor-
mática, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 23
03 0010, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Microinformática, con una dotación de inversión pre-
vista de 3,50 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 23 03 0010,
Microinformática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Obras
CC.MM.ZZ, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 12
06 0185, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Obras CC.MM.ZZ, con una dotación de inversión
prevista de 1.620,00 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio

2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 12 06 0185,
Obras CC.MM.ZZ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Estaciones
Automáticas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 23
06 0135, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Estaciones Automáticas, con una dotación de inver-
sión prevista de 14,45 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 23 06 0135,
Estaciones Automáticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/017127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Estaciones
Automáticas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 23
06 0135, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Estaciones Automáticas, con una dotación de inver-
sión prevista de 5,85 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 23 06 0135,
Estaciones Automáticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Consejo
Superior de Investigaciones Científicas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

00 18 202 0012, 541A, 63, Mejora Infr. Cientf. en
Centros del CSIC en Aragón: 166,04

03 20 202 0011, 541A, 63, Nueva sede de la Dele-
gación del CSIS en Aragón: 1.000,00

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Consejo
Superior de Investigaciones Científicas que se han
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
relativa a la ejecución durante 2004, hasta el 31 de
diciembre, de los Proyectos de Inversión Dirección
General de Telecomunicaciones y Tecnologías de la
Información, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

94 17 27 0025, 521B, 62, Adquisición de Medios
fijos y móviles para emisiones: 134,64

96 17 27 0005, 521B, 62, Adq. Medios Transporta-
bles para análisis de redes: 9,62

96 17 27 0005, 521B, 62, Adq. Medios Transporta-
bled para análisis de redes: 9,62
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96 17 27 0005, 521B, 62, Adq. Medios Transporta-
bles para análisis de redes: 48,08

99 17 26 0001, 521B, 62, Adq. Instrumental Sist.
Digitales Radiocomunicaciones: 66,60

91 23 12 0025, 521B, 63, Adq. Equipos Apoyo de
Inspección: 11,50

91 23 12 0025, 521B, 63, Adq. Equipos Apoyo de
Inspección: 11,50

91 23 12 0025, 521B, 63, Adq. Equipos Apoyo de
Inspección: 57,75

92 17 27 0060, 521B, 63, Adecuac. de locales e ins-
tal. Jefaturas Inspección: 1,33

92 17 27 0060, 521B, 6,3 Adecuac. de locales e ins-
tal. Jefaturas Inspección: 0,30

92 17 27 0060, 521B, 63, Adecuac. de locales e ins-
tal. Jefaturas Inspección: 5,21

94 17 27 0030, 521B, 63, Actualización Instrum.
Radioeléctricas: 54,00

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de Direc-
ción General de Telecomunicaciones y Tecnologías de
la Información que se han mencionado en la exposi-
ción de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Museo de
Zaragoza. Nueva Sede, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 18
103 0174, Programa 453A, artículo 62, correspondien-
te al Museo de Zaragoza. Nueva Sede, con una dota-
ción de inversión prevista de 70,00 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 18 103
0174, Museo de Zaragoza. Nueva Sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Construc-
ción de Gimnasios, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 24
105 0025, Programa 422P, artículo 62, correspondiente
a Construcción de Gimnasios, con una dotación de
inversión prevista de 466,39 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
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Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 24 105
0025, Construcción de Gimnasios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Obras en
Instalaciones de Alta Competición, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 24
105 0010, Programa 457A, artículo 62, correspondien-
te a Obras en Instalaciones de Alta Competición, con
una dotación de inversión prevista de 1.449,18 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 24 105
0010, Obras en Instalaciones de Alta Competición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Archivo
Histórico Provincia de Zaragoza. Nueva Sede, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 18
14 0020, Programa 452A, artículo 63, correspondiente
al Archivo Histórico Provincia de Zaragoza. Nueva
Sede, con una dotación de inversión prevista de 45,07
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 18 14 0020,
Archivo Histórico Provincia de Zaragoza. Nueva Sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción Santa María las Glorias en Casbas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 18
13 0001, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
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a la Restauración Santa María las Glorias en Casbas,
con una dotación de inversión prevista de 120,00 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 18 13 0001,
Restauración Santa María las Glorias en Casbas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción Catedral de Tarazona, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 18
13 0108, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
a la Restauración Catedral de Tarazona, con una dota-
ción de inversión prevista de 150,00 miles de euros en
el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones

Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 18 13 0108,
Restauración Catedral de Tarazona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Duplica-
ción de la Variante de Fuentes de Ebro, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 02 17
38 4092, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Duplicación de la Variante de Fuentes de Ebro, con
una dotación de inversión prevista de 1.813,16 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 02 02 17 38 4092, Dupli-
cación de la Variante de Fuentes de Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Duplica-
ción de la Variante del Burgo de Ebro, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 02 17
38 4091, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Duplicación de la Variante del Burgo de Ebro, con
una dotación de inversión prevista de 1.015,18 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 02 17 38 4091, Duplica-
ción de la Variante del Burgo de Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión N-234 Des-
doblamiento Daroca-Calatayud, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
38 4550, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la N-234 Desdoblamiento Daroca-Calatayud, con una
dotación de inversión prevista de 5,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 99 17 38 4550, N-234
Desdoblamiento Daroca-Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Variante de
Calatayud, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 3549, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Variante de Calatayud, con una dotación de inver-
sión prevista de 4.264,41 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 3549, Variante
de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/017140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Sagunto-Aragón. Tramo Maines-Paniza, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17
38 0032, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Autovía Sagunto-Aragón. Tramo Maines-Paniza,
con una dotación de inversión prevista de 2.063,85
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 03 17 38 0032, Autovía
Sagunto-Aragón. Tramo Maines-Paniza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante
2004, hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inver-
sión Paniza-Torrubia, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0028, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a Paniza-Torrubia, con una dotación de inversión pre-
vista de 601,01 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 0028, Paniza-
Torrubia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión María de
Huerva-Zaragoza, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0026, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a María de Huerva-Zaragoza, con una dotación de
inversión prevista de 20.015,69 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
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Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 0026, María de
Huerva-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Torrubia-
María de Huerva, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0023, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a Torrubia-María de Huerva, con una dotación de inver-
sión prevista de 7.739,03 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 0023, Torrubia-
María de Huerva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Acceso a
Zaragoza desde la N-II, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 4700, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
al Acceso a Zaragoza desde la N-II, con una dotación
de inversión prevista de 5,00 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 00 17 38 4700, Acceso a
Zaragoza desde la N-II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Conexión
de la A-68 con la CN-232, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 0490, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Conexión de la A-68 con la CN-232, con una dota-
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ción de inversión prevista de 3.000,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 0490,
Conexión de la A-68 con la CN-232?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante
2004, hasta el 31 de diciembre, del Proyecto de Inver-
sión de la Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía
Hispanidad, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 0450, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía Hispani-
dad, con una dotación de inversión prevista de 4.041,00
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligacio-
nes Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38

0450, Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía Hispa-
nidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza; perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Conexión
N-232 con A-68 en Casetas, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 17
38 0425, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Conexión N-232 con A-68 en Casetas, con una
dotación de inversión prevista de 8.658,81 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 17 38 0425,
Conexión N-232 con A-68 en Casetas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Cuarto Cin-
turón de Zaragoza. Ronda Sur, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
38 4130, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
al Cuarto Cinturón de Zaragoza. Ronda Sur, con una
dotación de inversión prevista de 8.291,25 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 38 4130,
Cuarto Cinturón de Zaragoza. Ronda Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión N-232.
Duplicación calzada. El Burgo de Ebro-Zaragoza, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
38 0255, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la N-232. Duplicación calzada. El Burgo de Ebro-
Zaragoza, con una dotación de inversión prevista de
6.291,28 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004, hasta
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 38 0255, N-
232. Duplicación calzada. El Burgo de Ebro-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes de Seguridad Vial en Aragón, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, con una
dotación de inversión prevista de 2.767,08 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945,
Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/017153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes Conservación y Explotación en Aragón, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón,
con una dotación de inversión prevista de 7.115,57
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945,
Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Moderniza-
ción Instrumentos en Aviones de la DGAC, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
34 0015, Programa 515B, artículo 63, correspondiente
a Modernización Instrumentos en Aviones de la
DGAC, con una dotación de inversión prevista de 1,80
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 34 0015,
Modernización Instrumentos en Aviones de la DGAC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Formación
Cartografía Básica y Temática, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
18 0005, Programa 551A, artículo 62, correspondiente
a Formación Cartografía Básica y Temática, con una
dotación de inversión prevista de 246,80 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
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Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005,
Formación Cartografía Básica y Temática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión E. Físicos
Servicios Periféricos, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
01 1221, Programa 511 D, artículo 63, correspondiente
a E. Físicos Servicios Periféricos, con una dotación de
inversión prevista de 5,55 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 01 1221,
E. Físicos Servicios Periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Software
Servicios Periféricos, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
01 1212, Programa 511 D, artículo 62, correspondiente
a Software Servicios Periféricos, con una dotación de
inversión prevista de 4,99 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 01 1212,
Software Servicios Periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Hardware
Servicios Periféricos, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
01 1207, Programa 511D, artículo 62, correspondiente
a Hardware Servicios Periféricos, con una dotación de
inversión prevista de 22,30 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.
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Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 01 1207,
Hardware Servicios Periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Honorarios
Profesionales por Redacción de Proyectos, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
01 1135, Programa 511D, artículo 62, correspondiente
a Honorarios Profesionales por Redacción de Proyec-
tos, con una dotación de inversión prevista de 11,05
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1135,
Honorarios Profesionales por Redacción de Proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Adquisi-
ción, Reforma y Construcción de Edificios de la Admi-
nistración, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
01 1110, Programa 511D, artículo 62, correspondiente
a Adquisición, Reforma y Construcción de Edificios de
la Administración, con una dotación de inversión pre-
vista de 4.40,30 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1110,
Adquisición, Reforma y Construcción de Edificios de
la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Seguridad
Entidades y Organismos Públicos, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
01 1105, Programa 511D, artículo 62, correspondiente
a Seguridad Entidades y Organismos Públicos, con una
dotación de inversión prevista de 71,30 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1105,
Seguridad Entidades y Organismos Públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de diciembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción Iglesia San Pedro Francos de Calatayud (Zarago-
za), de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
09 0210, Programa 432A, artículo 61, correspondiente
a la Restauración Iglesia San Pedro Francos de Calata-
yud (Zaragoza), con una dotación de inversión prevista
de 114,03 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0210,
Restauración Iglesia San Pedro Francos de Calatayud
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Museo del
Fuego Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
09 0030, Programa 432A, artículo 61, correspondiente
a Museo del Fuego Zaragoza, con una dotación de
inversión prevista de 1.061,61 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0030,
Museo del Fuego Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/017168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Complejo
Sociocultural Estación Norte Zaragoza, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
09 0020, Programa 432A, artículo 61, correspondiente
a Complejo Sociocultural Estación Norte Zaragoza,
con una dotación de inversión prevista de 108,94 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0020,
Complejo Sociocultural Estación Norte Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 diciembre, del Proyecto de Inversión Obras en Zara-
goza de la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 16
05 0015, Programa 222E, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de Ins-
tituciones Penitenciarias, con una dotación de inver-
sión prevista de 128,00 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 16 05 0015,
Obras en Zaragoza de la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 diciembre, del Proyecto de Inversión Obras en Zara-
goza de la Dirección General de la Guardia Civil, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 16
04 3050, Programa 222A, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de la
Guardia Civil, con una dotación de inversión prevista
de 120,00 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

CONGRESO 12 DE ENERO DE 2005.—SERIE D. NÚM. 135

160



¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3050,
Obras en Zaragoza de la Dirección General de la Guar-
dia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Obras en
Zaragoza de la Dirección General de la Policía, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 16
03 3050, Programa 222A, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de la
Policía, con una dotación de inversión prevista de
1.000,00 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 03 3050,
Obras en Zaragoza de la Dirección General de la Poli-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Agencia
Estatal de Administraciones Tributarias, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

92 15 302 0001, 613G, 63, Edificios y otras cons-
trucciones: 171,25

92 15 302 0001, 613G, 63, Edificios y otras cons-
trucciones: 624,72

92 15 302 0002, 613G, 63, Equipos para procesos
de información: 32,81

92 15 302 0002, 613G, 63, Equipos para procesos
de información: 22,15

92 15 302 0002, 613G, 63, Equipos para procesos
de información: 73,01

92 15 302 0003, 613G, 63, Maquinaria, Instalación
y utillaje: 0,73

92 15 302 0003, 613G, 63, Maquinaria, Instalación
y utillaje: 0,73

92 15 302 0003, 613G, 63, Maquinaria, Instalación
y utillaje: 33,37

92 15 302 0005, 613G, 63, Mobiliario y enseres:
0,23

92 15 302 0005, 613G, 63, Mobiliario y enseres:
35,70

92 15 302 0005, 613G, 63, Mobiliario y enseres:
136,39

92 15 302 0006, 613G, 63, Elementos de transporte:
6,67

92 15 302 0006, 613G, 63, Elementos de transporte:
6,67

92 15 302 0006, 613G, 63, Elementos de transporte:
6,67

95 15 302 0001, 613G, 63, Software Informático:
8,93

95 15 302 0001, 613G, 63, Software Informático:
6,03

95 15 302 0001, 613G, 63, Software Informático:
19,88

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
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2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Agencia
Estatal de Administraciones Tributarias que se han
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Inter-
vención General de la Administración del Estado, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

97 15 11 0007, 612B, 63, Seguridad de los sistemas
informáticos: 1,19

97 15 11 0007, 612B, 63, Seguridad de los sistemas
informáticos: 1,08

97 15 11 0007, 612B, 63, Seguridad de los sistemas
informáticos: 1,84

97 15 11 0009, 612B, 63, Comunicaciones: 0,26
97 15 11 0009, 612B, 63, Comunicaciones: 0,24
97 15 11 0009, 612B, 63, Comunicaciones: 0,41
97 15 11 0010, 612B, 63, Integración de sistemas:

2,45
97 15 11 0010, 612B, 63, Integración de sistemas:

2,22
97 15 11 0010, 612B, 63, Integración de sistemas:

3,78
97 15 11 0011, 612B, 63, Sistemas de impresión:

0,42
97 15 11 0011, 612B, 63, Sistemas de impresión:

0,38
97 15 11 0011, 612B, 63, Sistemas de impresión:

0,65

98 15 11 0013, 612B, 63, Sistemas Groupware: 0,33
98 15 11 0013, 612B, 63, Sistemas Groupware: 0,30
98 15 11 0013, 612B, 63, Sistemas Groupware: 0,51
98 15 11 0015, 612B, 63, Oficina Móvil control

Financiero: 0,51
98 15 11 0015, 612B, 63, Oficina Móvil control

Financiero: 0,46
98 15 11 0015, 612B, 63, Oficina Móvil control

Financiero: 0,78
90 15 14 0001, 613H, 63, Adq. mobiliario y enseres

TEAC y TEAR: 7,15
93 15 14 0001, 613H, 63, Adq. Equipos informáti-

cos TEAC y TEAR: 15,34

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Interven-
ción General de la Administración del Estado que se
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Tribu-
nal Económico-Administrativo Central, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión

90 15 14 0001, 613H, 63, Adq. mobiliario y enseres
TEAC y TEAR: 7,15

93 15 14 0001, 613H, 63, Adq. Equipos informáti-
cos TEAC y TEAR: 15,34
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Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de Tribunal
Económico-Administrativo Central que se han mencio-
nado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, de los Proyectos de Inversión Direc-
ción General del Catastro, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión

87 15 101 0005, 613D, 63, Equip. Inform. para
Gerencias Territ.: 41,54

87 15101 0005, 613D, 63, Equip. Inform. para
Gerencias Territ.: 39,32

87 15 101 0005, 613D, 63, Equip. Inform. para
Gerencias Territ.: 92,73

90 15 101 0006, 613D, 63, Mobiliario y Enseres:
5,86

90 15 101 0006, 613D, 63, Mobiliario y Enseres:
12,15

90 15 101 0006, 613D, 63, Mobiliario y Enseres:
12,80

01 15 08 0001, 613D, 63, Creac. Serv. Inf. Territ.
Proy. Ensenada: 15,14

01 15 08 0001, 613D, 63, Creac. Serv. Inf. Territ.
Proy. Ensenada: 14,33

01 15 08 0001, 613D, 63, Creac. Serv. Inf. Territ.
Proy. Ensenada: 33,80

89 15 08 0001, 613D, 63, Creac. Serv. Inf. Territ.
Proy. Ensenada: 71,98

89 15 08 0001, 613D, 63, Creac. Serv. Inf. Territ.
Proy. Ensenada: 69,23

89 15 08 0001, 613D, 63, Creac. Serv. Inf. Territ.
Proy. Ensenada: 128,19

89 15 101 0002, 613D, 64, Rev. Act y Cons del
Catastro de Rústica: 322,48

89 15 101 0002, 613D, 64, Rev. Act y Cons del
Catastro de Rústica: 339,83

89 15 101 0002, 613D, 64, Rev. Act y Cons del
Catastro de Rústica: 272,77

94 15 101 0001, 613D, 64, Eval. Act y Cons del
Catastro de Rústica: 90,16

94 15 101 0002, 613D, 64, Eval. Act y Cons. Car-
tog. Catastro Urbana: 54,00

94 15 101 0002, 613D, 64, Eval. Act y Cons. Car-
tog. Catastro Urbana: 71,08

94 15 101 0002, 613D, 64, Eval. Act y Cons. Car-
tog. Catastro Urbana: 69,25

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección
General del Catastro que se han mencionado en la
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
31 de diciembre, del Proyecto de Inversión Mobiliario
y Enseres, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
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ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 15
01 0001, Programa 611A, artículo 63, correspondiente
a Mobiliario y Enseres, con una dotación de inversión
prevista de 31,29 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 15 01 0001,
Mobiliario y Enseres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no, para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
garantizar a las personas con discapacidad el ejercicio
normalizado de su derecho a emitir su voto en el proce-
so consultivo que el Gobierno ha anunciado que convo-
cará para el 20 de febrero de 2005 sobre el Tratado
Constitucional de la Unión Europea?

¿De qué modo se están atendiendo las demandas de
las organizaciones de personas con discapacidad y sus
familias de plena accesibilidad a los procesos electora-
les y consultivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Francisco Vañó Ferre, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahissa, Diputada por el
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo

de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
das por escrito.

¿Qué proyectos concretos están incluidos en la par-
tida interanual «Canalización de las Rieras del Mares-
me» del Programa 452A del Ministerio de Medio
Ambiente (Dirección General del Agua), y qué asigna-
ción tiene cada uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahissa,
Diputada.

184/017179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El presidente del Gobierno en su discurso de inves-
tidura hizo alusión al cierre de las centrales nucleares.
El Congreso de los Diputados aprobó recientemente
una serie de propuestas de resolución al informe anual
del Consejo de Seguridad Nuclear, entre las que se
encuentra la construcción de un depósito único para
recoger todos los residuos nucleares. Actualmente una
elevada cantidad de residuos nucleares procedentes de
industrias situadas en el territorio español están alma-
cenados fuera de España dada la carencia de espacio
para almacenarlos aquí.

¿Tiene previsto el Gobierno desarrollar un plan de
cierre de las centrales nucleares? ¿Cuándo?

¿Qué tiene previsto hacer el Gobierno con los resi-
duos actualmente almacenados fuera de España cuando
concluya el contrato con los países almacenadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/017180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a contratación de
las obras del primer tramo del acceso terrestre al puerto
exterior de Ferrol.

El Consejo de Ministros autorizó la contratación de
las obras del primer tramo del acceso terrestre a la
ampliación del puerto de Ferrol, entre el propio puerto
y la carretera de Fontemaior en A Cabana, con una lon-
gitud de 4.900 m, dentro del término municipal de
Ferrol. Se define un trazado de autovía, sin que se eje-
cute como tal.

¿Cómo es posible que, además del retraso, se con-
temple una obra de acceso que no se va a ejecutar como
autovía, sino sólo como trazado de autovía?

¿Cuál será el plazo de ejecución de este primer
tramo que sólo aparece conectado en una de sus partes
con una carretera comarcal, la 6313, sin que la otra
parte tenga alguna conexión?

¿Quiere esto decir que se piensa utilizar durante
mucho tiempo la conexión del nuevo acceso al puerto
con esta comarcal para dar servicio a una infraestructu-
ra como el puerto exterior de Cabo Prioriño?

¿Qué actuaciones se van a llevar acabo en esta
carretera comarcal para que esto sea posible?

¿Teniendo en cuenta que se trata de una carretera
comarcal de la Diputación, quién va a pagar estas obras
para hacer mínimamente posible el tránsito continuo de
camiones por la misma?

¿Cuándo se piensa ejecutar el segundo tramo del
acceso terrestre al puerto de Ferrol?

¿Cómo es posible que se siga actuando con tanta
falta de diligencia?

¿Para cuándo se deja construir una autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/017181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a derecho de los
transexuáles a un cambio de sexo.

En abril de 1999, esto es, hace 5 años, el Congreso
de los Diputados aprobó una proposición no de ley
sobre medidas de relación con el derecho de los transe-

xuales a un cambio de sexo, a iniciativa del Grupo Par-
lamentario Federal de Izquierda Unida. El texto resolu-
tivo decía:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a
que, en el seno del Consejo Interterritorial de Salud y
en el marco de lo previsto en el Real Decreto sobre
Ordenación de Prestaciones Financiadas con cargo a
fondos públicos, se proceda a estudiar el alcance actual
y posible ampliación de la cirugía de cambio de sexo
en los estados transexuales, intersexuales patológicos y
las necesidades asistenciales del colectivo de ciudada-
nos españoles transexuales con derecho a la asistencia
sanitaria gratuita en el Sistema Nacional de Salud».

¿Qué medidas se tomaron desde 1999 para hacer
posible el objetivo que se perseguía en esta proposición
no de ley?

¿Cuál es la posición del actual gobierno en relación
a la posibilidad de que se atienda en el Sistema Nacio-
nal de Salud la cirugía de cambio de sexo en los esta-
dos transexuales, intersexuales patológicos, y las nece-
sidades asistenciales del colectivo de ciudadanos
españoles transexuales?

¿Cuál es hoy la situación asistencial con relación a
esta problemática?

¿Se piensa debatir en el Consejo Interterritorial de
Salud la asistencia sanitaria gratuita en el Sistema
Nacional de Salud de la cirugía de cambio de sexo y de
todas las necesidades asistenciales de los transexuales?

¿Se piensa modificar el Real Decreto 63/1995, de
20 de enero, para dar cabida a esta problemática en el
Sistema Nacional de Salud, como prestaciones finan-
ciadas con cargo a fondos públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/017182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a inspecciones a
buques que acceden a puertos españoles.

El artículo 7.4 del Real Decreto 91/2003, de 24 de
enero, por el que se aprueba el Reglamento por el que
se regulan las inspecciones de buques extranjeros en
puertos españoles, dice textualmente. «Sin perjuicio de
lo dispuesto en el artículo 8, la Administración Maríti-
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ma española realizará una inspección ampliada de los
buques incluidos en el apartado 3 de este artículo que
tengan un factor de selección igual o superior a 7, cuan-
do hagan escala en un puerto español y hayan transcu-
rrido al menos seis meses desde su última inspección
ampliada». Se refiere «a buques cisterna para produc-
tos químicos y gases de una antigüedad superior a diez
años calculados a partir de la fecha de construcción que
figure en los certificados de seguridad del buque, a gra-
neleros de una antigüedad superior a doce años calcu-
lados a partir de la fecha de construcción que figure en
los certificados de seguridad del buque, a petroleros
con más de 3000 toneladas de arqueo bruto y de más de
quince años calculados a partir de la fecha de construc-
ción que figure en los certificados de seguridad del
buque.

Curiosamente, parece que existe una instrucción de
noviembre de 2004 de la Secretaría General de Trans-
porte en la que se establece que la inspección de estos
buques se haga con periodicidad anual. Al mismo tiem-
po, se produjo un cambio de responsabilidad en la
Capitanía Marítima de A Coruña, al ser trasladada para
otro puesto superior la persona que ejercía la función
de Capitán Marítimo.

¿Qué motivos llevaron a la Secretaría General de
Transportes de la Dirección General de la Marina Mer-
cante a hacer una interpretación tan «sui generis» del
artículo 7.4 del RD 91/2003?

¿Considera la Dirección General de la Marina Mer-
cante que así se garantiza mejor la prevención de acci-
dentes y la seguridad en los buques con mercancías
peligrosas que acceden a puertos españoles?

¿Cuántas inspecciones se han realizado de buques
que hayan entrado en puertos españoles desde que se
aplica el Real Decreto 91/2003?

¿Cuál fue su resultado?
¿Cuántas y de qué tipo de buques en el puerto de A

Coruña?
¿Tiene alguna relación el traslado del capitán marí-

timo de A Coruña con este cambio de interpretación
del artículo 7.4, de una inspección, como mínimo, cada
seis meses a una cada año?

¿Cuáles fueron, en todo caso, los motivos para el
cambio de capitán marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/017183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo

dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a Estudios Supe-
riores de Música.

Existe gran incertidumbre sobre la planificación de
los Estudios Superiores de Música. Los títulos que se
otorgan, después de cursar estos estudios superiores,
son de Licenciado, pero los centros están encuadrados
en Secundaria. Por otra parte, el profesorado del Grado
Superior es interino, ya que no se hizo convocatoria de
provisión de plazas. Se desconoce cuál será la forma de
acceso al funcionariado del Grado Superior y en qué
momento se iniciará. También se desconoce qué perso-
nal constituirá el Tribunal de acceso. Hoy por hoy el
profesorado es de enseñanza secundaria, entre ellos
algunos catedráticos. Con estudios de doctorado no
hay.

¿Cuál van a ser las características de los Estudios
Superiores de Música?

¿Cómo se va a solucionar el contrasentido de que
los actuales centros estén integrados en la enseñanza
secundaria, pero los títulos sean de licenciado?

¿Cómo se va a conformar la plantilla de docentes
del Grado Superior y cómo y cuándo se va a realizar la
convocatoria de provisión de plazas para la docencia en
este grado?

¿Cómo se van a constituir los Tribunales para el
acceso a la docencia de Grado Superior?

¿Qué medidas se piensan adoptar para integrar con
todas las consecuencias los Estudios Superiores en
Música en el nivel universitario que debe correspon-
derles, no sólo por la expedición de títulos, sino tam-
bién por la titulación a exigir a los profesores?

¿Qué posición se va a mantener en relación con los
actuales interinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/017184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a meiora de ser-
vicios en el Eixo Atlántico y otros itinerarios ferrovia-
rios de Galicia.
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Según informó RENFE, cuatro nuevos modelos
«Nexius» comenzarán a circular, entre fines de diciem-
bre y principios de enero, en el trayecto A Coruña-
Vigo. Este modelo cuenta con mayor número de plazas
y comodidades que los actuales TRD. No se sabe si
podrá alcanzar velocidades mayores, teniendo en cuen-
ta el estado actual de la infraestructura, las obras en eje-
cución y las que están ya concluidas. Tampoco se sabe
cuál será el costede los billetes.

¿Cuándo comenzarán a circular los trenes «Nexius»
en el tramo A Coruña-Vigo?

¿Cuáles son las características de estos nuevos
modelos?

¿Qué velocidades medias pueden alcanzar y cuánta
alcanzarán, teniendo en cuenta el estado de la infraes-
tructura, las obras en ejecución y las ya terminadas?

¿Va el Gobierno a mantener los precios del billete
de TRD. en los huevos modelos, teniendo en cuenta
que se trata de unos servicios «regionales», que debían
ser en muchos casos cercanías, y que las velocidades
medias seguirán estando por debajo de los mínimos
estándares de adecuación al siglo XXI, así como en
atención a los usuarios mayoritarios de los servicios de
Eixo Atlántico, estudiantes y trabajadores en general?

¿No va siendo hora de que se tenga en cuenta la dis-
criminación que padece Galicia en materia de servicios
ferroviarios, incluso en zonas de gran densidad demo-
gráfica y de probada rentabilidad del ferrocarril, como
es el Eixo Atlántico, de gran ocupación, a pesar de las
serias limitaciones y deficiencias que sufre?

¿No debías ser este un argumento para no seguir
penalizando el uso del tren a través de precios abusivos
para su uso diario?

¿Se tendrá en cuenta que aquí no se realiza ninguna
devolución a pesar de los retrasos, los peores servicios
y la falta de comodidades?

¿Se piensa utilizar las posibilidades que el tramo
Ordes-Santiago, una vez acabada su modernización,
ofrecerá para mejorar la velocidad media y así reducir
el tiempo de viaje entre A Coruña y Santiago?

¿Ha planificado RENFE la reducción de los tiem-
pos de viaje, en función de la mejora progresiva de la
infraestructura entre A Coruña y Vigo?

¿Va RENFE a dotar de servicios TRD a la línea San-
tiago-Ourense, una vez que algunos de estos trenes ya
no realizarán el servicio del Eixo Atlántico?

¿Qué proyectos de mejora de los servicios tiene
RENFE para los itinerarios Vigo-Ourense, Ferrol-A
Coruña y Monforte-Lugo-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/017185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito:

La Audiencia Nacional ha procedido a abrir diligen-
cias contra un menor de Lloret de Mar por un presunto
delicto de amenazas de terrorismo. El menor, a través
de correos electrónicos, pedía a diversas empresas el
etiquetado de sus productos en catalán, firmando como
miembro del «Exèrcit del Fénix», un motivo extraído
de los libros de Harry Potter.

Según las declaraciones manifestadas por la familia
del menor, el día 30 de septiembre pasado, la brigada
antiterrorista, desplazada desde Madrid a Lloret de
Mar, realizó una operación en su casa, con gran núme-
ro de efectivos, requisando diverso material informáti-
co y un diario personal del menor.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Tenían conocimiento los cuerpos policiales que
participaron en la operación de la condición de menor
del presunto delincuente?

¿De qué informaciones disponían los cuerpos y
fuerzas de seguridad del Estado para poder calificar «a
priori» este acto como acto terrorista?

¿Qué número de efectivos policiales se desplazaron
de Madrid a Lloret de Mar para realizar la operación?

¿Cuál fue el número total de efectivos policiales que
se movilizaron como consecuencia de dicha operación?

¿Cuál ha sido el coste económico de esta operación
policial singular, incluyendo el traslado de Madrid a
Lloret de Mar de los efectivos policiales que participa-
ron en la operación?

En base a los indicios de que se disponía en su
momento ¿considera el Gobierno proporcionada la
operación llevada a cabo por los cuerpos y fuerzas de
seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2004.—Josep María Guinart i Solà, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

A 31 de diciembre de 2004, ¿qué directivas europe-
as tiene pendiente en el año el Gobierno transponer al
ordenamiento jurídico interno?

¿Qué directivas europeas deben ser transpuestas al
ordenamiento jurídico interno en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Jordi Xuclà i Costa, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno activar la puesta en
marcha del Observatorio español contra el racismo y la
xenofobia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno activar la puesta en
marcha del Consejo para la promoción de la Igualdad
de Trato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Ante la dispersión normativa existente ¿tiene pre-
visto el Gobierno impulsar una única ley antidiscrimi-
natoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿En qué va a consistir el aumento y la potenciación
de las plantillas de personal de las Fuerzas y Cuerpos
de Seguridad del Estado competentes en materia de
fronteras durante el año 2005 en Catalunya, tal y como
se informa en una reciente respuesta a una pregunta
escrita de este mismo Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/017191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿En qué va a consistir en Catalunya la reestructura-
ción orgánica de las unidades operativas encargadas del
control y vigilancia de fronteras, así como la potencia-
ción de las comisarías conjuntas y las patrullas mixtas,
para mejorar los servicios de control y vigilancia de
fronteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué colaboración tiene previsto impulsar el
Gobierno en materia de control de fronteras con el
Gobierno de la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-

vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué colaboración tiene previsto establecer el
Gobierno con el Gobierno de la Generalitat de Catalun-
ya en relación al proceso de normalización para los
inmigrantes en situación irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar el sistema de
asignación de recursos a las asociaciones sin ánimo de
lucro a través del 0,52 % del IRPF en la próxima con-
vocatoria para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.
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¿Cuál es la participación del Gobierno de la Gene-
ralitat de Catalunya en la distribución de los fondos
recaudados a través del 0,52 % del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la aporta-
ción de recursos para programas sociales desarrollados
por entidades sin ánimo de lucro del 0,52 del IRPF
hasta el 0,7 % del IRPF, tal y como ha planteado la
Taula d’Entitats del Tercer Sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes Del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno vincular la recaudación
de recursos derivados del 0,52 % del IRPF para «otros
fines sociales» que se produce en Catalunya con las

necesidades sociales de Catalunya y las demandas de
su tejido asociativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno traspasar la gestión de
los recursos del 0,52 % del IRPF para «otros fines
sociales» al Gobierno de la Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
luchar contra la «brecha digital»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/017200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
facilitar la alfabetización digital de las personas en
situación de exclusión social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno
para aumentar la participación en el empleo, la orienta-
ción profesional y la formación de las personas mi-
grantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno para avan-
zar en la homologación y en el reconocimiento de cua-
lificaciones profesionales y de titulaciones obtenidas
por personas inmigradas en sus países de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar programas de
formación en origen de trabajadores extranjeros que
pretenden emigrar a España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno
para evitar la estigmatización y el rechazo a las perso-
nas seropositivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/017205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa promover el Gobierno para
relanzar la actividad del Real Patronato sobre Discapa-
cidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos sitios «web» pertenecientes a los distintos
departamentos ministeriales y a sus organismos minis-
teriales son plenamente accesibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos inspectores de trabajo y subinspectores se
van a dedicar, específicamente, al control de la econo-

mía irregular en el marco de la lucha contra la inmigra-
ción ilegal, durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno traspuesta completamente la
Directiva 2000/78/CE relativa al establecimiento de un
marco general para la igualdad en el trato en el empleo
y la ocupación, más allá también del ámbito competen-
cial el Ministerio de Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué apoyo tiene previsto otorgar el Gobierno al
Programa Mundial de Alimentos durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/017210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar el Gobier-
no respondiendo a los principios básicos comunes para
la política de los Estados miembros de la Unión Euro-
pea de integración de los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la participación de España en el
Fondo Europeo para los Refugiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene el Gobierno en relación a la
Directiva sobre normas mínimas para los procedimien-
tos que deben aplicar los Estados miembros para conce-
der o retirar la condición de refugiado y sobre cualquier
lista mínima común de países de origen seguros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la duración media del procedimiento para
la concesión de asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/017214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Apoya el Gobierno el establecimiento de un siste-
ma de reasentamiento de personas refugiadas a escala
comunitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/017215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

Con los datos con que se trabaja en el anteproyecto
de Ley de la Carta Municipal de Barcelona, ¿qué incre-
mento de financiación se prevé que otorgará la Carta
Municipal de Barcelona respecto al actual modelo de
financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuándo se prevé aprobar el nuevo Código Técnico
de Edificación?

¿Cuáles son las principales modificaciones que se
van a introducir en el nuevo Código Técnico de Edifi-
cación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Prevé el Ministerio de la vivienda la incorporación
de un sistema de certificación acústica de las edifica-
ciones en el Código Técnico de la Edificación, en cum-
plimiento de la disposición adicional cuarta de la Ley
37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido?

El sistema de certificación acústica mencionado,
¿incluirá pruebas obligatorias de medición «in situ»
como manera de validar el cumplimiento de la Ley en
materia de calidad acústica de una vivienda?

¿Qué competencia profesional deberán tener quie-
nes realicen los estudios, informes y mediciones acús-
ticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Se ha constituido la comisión de expertos en arren-
damiento prevista en el Plan de Choque de la Vivienda
del Ministerio de Vivienda?

¿Qué miembros integran la comisión de expertos en
arrendamiento, prevista en el Plan de Medidas Urgen-
tes en Materia de Vivienda y Suelo?

¿Qué plazo tiene la Comisión de expertos en arren-
damiento para finalizar su trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
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Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que todavía no se
ha creado la comisión interministerial del suelo?

¿Qué sistema de coordinación entre Ministerios
existe actualmente para impedir la enajenación de sue-
los o inmuebles patrimoniales del Estado que son sus-
ceptibles de su utilización para la promoción de vivien-
das protegidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué terrenos pertenecientes a la Administración
General del Estado y los organismos/empresas públi-
cas, se han enajenado durante el año 2004, desglosando
el tipo de enajenación utilizado y su precio final?

¿Qué inmuebles pertenecientes a la Administración
General del Estado y los organismos/empresas públi-
cas, se han enajenado durante el año 2004, con desglo-
se del tipo de enajenación utilizado y su precio final?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado para que la entidad
SEPES potencie la actividad de promoción, adquisi-
ción y preparación de suelo residencial para destinarlo
a vivienda protegida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

El día 21 de diciembre de 2004 se averió un tren de
la línea Barcelona-Puigcerdà en el túnel de Toses,
debiendo evacuar a una treintena de personas que fue-
ron trasladadas a la estación de Puigcerdà. Pasadas las
diez de la mañana, después de tres horas de la avería,
se pudo reestablecer la circulación de la línea. Según
informaciones de la empresa RENFE, la avería fue
debida a causas técnicas. Ante esta situación, se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles fueron las causas de la avería del tren de la
línea Barcelona-Puigcerdà, en medio del túnel de
Toses, del día 21 de diciembre de 2004?

¿Es el estado deficitario de la infraestructura de la
línea Barcelona-Puigcerdà la causante de la avería de la
línea el día 21 de diciembre?

¿Qué medidas se han tomado para evitar una avería
similar?

¿Qué inversiones de mantenimiento y mejora de las
infraestructuras se prevén realizar durante el año 2005
en la línea Barcelona-Puigcerdà?

¿Mantiene el Gobierno negociaciones con la Gene-
ralitat de Catalunya para el traspaso de la línea Barce-
lona-Puigcerdà?

¿Qué calendario prevé el Ministerio de Fomento
para el traspaso de la línea Barcelona-Puigcerdà a la
Generalitat de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/017223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de la Vivienda aprobó, el pasado julio,
un Plan de Medidas Urgentes en Materia de Vivienda y
Suelo donde se incluye la generalización del concurso
como método de enajenación de los suelos públicos,
entre otras medidas. Su principal objetivo es cumplir el
mandato constitucional de impedir la especulación con
el suelo, limitando el uso de la subasta para aquellos
suelos patrimoniales públicos que tengan o puedan
tener por destino la vivienda.

Sólo dos meses después de la aprobación de este
Plan, RENFE y Defensa, los dos principales organis-
mos públicos propietarios de suelo público, estaban
enajenando su patrimonio urbanístico a través de
subastas o licitaciones con precios. mínimos de salida.
Ante esta información se pregunta al Gobierno:

¿Cómo justifica el Gobierno la disparidad de crite-
rios entre el Ministerio de la Vivienda y los Ministerios
de Fomento y de Defensa, en materia de política de
enajenación de suelo público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de la Vivienda aprobó, el pasado julio,
un Plan de Medidas Urgentes en Materia de Vivienda y
Suelo donde se incluye la generalización del concurso

como método de enajenación de los suelos públicos,
entre otras medidas. Su principal objetivo es cumplir el
mandato constitucional de impedir la especulación con
el suelo, limitando el uso de la subasta para aquellos
suelos patrimoniales públicos que tengan o puedan
tener por destino la vivienda.

Sólo dos meses después de la aprobación de este
Plan, RENFE y Defensa, los dos principales organis-
mos públicos propietarios de suelo público, estaban
enajenando su patrimonio urbanístico a través de
subastas o licitaciones con precios mínimos de salida.
Ante esta información se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno, tanto legis-
lativas o de cualquier otra índole, para que el suelo
público susceptible de ser utilizado para la construc-
ción de viviendas no sea enajenado a través de su-
bastas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de la Vivienda aprobó, el pasado julio,
un Plan de Medidas Urgentes en Materia de Vivienda y
Suelo donde se incluye la generalización del concurso
como método de enajenación de los suelos públicos,
entre otras medidas. Su principal objetivo es cumplir el
mandato constitucional de impedir la especulación con
el suelo, limitando el uso de la subasta para aquellos
suelos patrimoniales públicos que tengan o puedan
tener por destino la vivienda.

Sólo dos meses después de la aprobación de este
Plan, RENFE y Defensa, los dos principales organis-
mos públicos propietarios de suelo público, estaban
enajenando su patrimonio urbanístico a través de
subastas o licitaciones con precios mínimos de salida.
Ante esta información se pregunta al Gobierno:
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¿Qué terrenos y edificios, con descripción de su ubi-
cación y características, ha enajenado el Ministerio de
Defensa y RENFE durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/017226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Exposición de motivos

Decenas de miles de alegaciones de particulares, y
de todo tipo de entidades sociales, culturales, así como
los Ayuntamientos de la comarca y la Mancomunidad
intermunicipal coincidieron en el año 2000 en exigir la
paralización del proyecto presentado en diciembre de
1999, hasta que no se realizara un auténtico Estudio de
Impacto Ambiental. La mayoría de estas alegaciones
no han tenido respuesta, demostrando el talante poco
participativo de los responsables del proyecto.

En el año 2002 se repitió la situación al ser aproba-
do definitivamente el Estudio informativo para el sub-
tramo que afecta la comarca de l’Horta Sud. También
se han iniciado actuaciones judiciales, recogida y entre-
ga de firmas de la ciudadanía y asociaciones de la
comarca y aprobado decenas de mociones en los ayun-
tamientos de la comarca que exigen la paralización de
las obras.

Las obras para el acceso de nuevas líneas ferrovia-
rias de Alta Velocidad a la ciudad de Valencia, han des-
pertado un rechazo prácticamente unánime de la
comarca de l’Horta (la más poblada del País Valencia-
no, con la exclusión de las grandes ciudades)

El actual trazado del AVE a su paso por la comarca
del País Valenciano de l’Horta Nord dentro del Proyec-
to del nuevo acceso ferroviario de alta velocidad de
Levante: Madrid-Castilla-La Mancha-Comunidad
Valenciana-Región de Murcia (Madrid-Valencia por
Albacete y por Cuenca) ha de evitarse por diferentes
razones:

— El trazado que actualmente está en obras crea
nuevas barreras de hormigón que separan los pueblos

de la mitad de la comarca y parte municipios impidien-
do el crecimiento natural de los mismos.

— La alternativa que se estima más adecuada desde
la Asociación valenciana Per l’Horta, la Coordinadora
No a la Muralla del AVE y las diferentes instituciones
comarcales y municipales como la Mancomunidad
Intermunicipal de l’Horta Sud, consiste en el soterra-
miento de las vías en las poblaciones y en trinchera
entre poblaciones, desde Silla a Valencia y desde
Torrent a Valencia.

— Un proyecto alternativo eliminará las actuales
barreras ferroviarias que dividen. distintos municipios
por la mitad y la eliminación del paso a nivel en Alfa-
far, donde son frecuentes los accidentes con resultado
de muerte de la ciudadanía a su paso por éste.

— La paralización inmediata de las obras, no supon-
dría ningún retraso en el plazo que se haya podido fijar
el Ministerio para finalizar las obras del AVE Madrid
Valencia, puesto que no se ha diseñado aún por parte
del Ministerio de Fomento el borrador del Proyecto de
la estación de llegada a Valencia ciudad, pudiendo
modificarse el proyecto de obras a su paso por l’Horta
Sud, dada su proximidad a la ciudad de Valencia.

El pasado lunes, 20 de diciembre, el Secretario de
Estado de Infraestructuras, Víctor Morlan, afirmó que
«ya había quedado claro» que el trazado del AVE úni-
camente se soterraría en Valencia y no en la comarca,
generando un gran malestar entre las instituciones y
asociaciones de la comarca, al no gustar ni las formas
ni el contenido.

Morlan explicó que Fomento está analizando varias
alternativas, pero precisó que se refieren al acceso a
Valencia y no al paso del tren por la comarca.

Cabe destacar que entre las propuestas en materia
ferroviaria del programa electoral del partido que
actualmente está en el gobierno, el PSOE, incluía lo
siguiente: «Eliminación de los impactos de la platafor-
ma del AVE en su penetración a l’Horta de Valencia.
Urgente estudio de trazados alternativos y soterramien-
to de vías. La penetración diseñada por el Ministerio de
Fomento supone fuertes impactos ambientales en un
territorio ya de por sí muy castigado con todo tipo de
infraestructuras. (...) Existe un fuerte movimiento
social contra el actual trazado y contra la fórmula cons-
tructiva adoptada».

Cabe destacar también que el pasado 4 de octubre
del 2004 se aprobó en la Comisión de Fomento y
Vivienda del Congreso de los Diputados una proposi-
ción no de ley en la que se instaba al gobierno a «1)
Priorizar el diálogo con los municipios de la comarca,
adecuando el desarrollo de las obras de construcción de
la Plataforma del Nuevo acceso Sur a Valencia entre los
términos municipales de Picassent y Picanya a la bús-
queda de soluciones de permeabilidad y el posible sote-
rramiento del corredor, minimizando el impacto
ambiental, social y económico; 2) Estudiar conjunta-
mente con los municipios, la introducción de las medi-
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das necesarias y modificaciones técnicas para que el tra-
zado sea más respetuoso con el medio ambiente y con la
planificación territorial de la comarca, evitando los ries-
gos de inundaciones y la creación de nuevas barreras
que dividan la comarca y partan municipios»... además
de dos puntos más que instan al diálogo y a establecer
un calendario de negociación de las alegaciones plante-
adas durante la primera quincena del mes de octubre.

Por todo lo expuesto, formulamos las siguientes
preguntas:

1. ¿Tiene previsto el gobierno español proceder a
la paralización inmediata de las obras del tren de Alta
Velocidad a su paso por la comarca de l’Horta Sud del
País Valenciano?

2. ¿Tiene previsto realizar los estudios técnicos,
jurídicos, económicos y medioambientales necesarios
para realizar un proyecto alternativo, más respetuoso
con el medio ambiente y la planificación del territorio?

3. ¿Ha estudiado el gobierno español el Informe
que en la misma línea, ha elaborado y presentado la
Mancomunidad Intermunicipal de l’Horta Sud que
entregó en su día al Ministerio de Fomento? ¿Va a
incorporar el gobierno algunas de las conclusiones de
dicho informe?

4. ¿Se ha reunido el gobierno español iniciando
un diálogo social con las diferentes asociaciones,
vecindad, Ayuntamientos de la comarca de l’Horta Sud
y la Mancomunidad Intermunicipal de L’Horta Sud,
evitando la imposición de un proyecto nefasto, impues-
to a la comarca sin ningún consenso? ¿Qué es lo que se
ha decidido en base a estas reuniones?

5. ¿Está cumpliendo el gobierno con la proposi-
ción no de Ley 161/188 aprobada con enmiendas en la
Comisión de Fomento y Vivienda del Congreso de los
Diputados el pasado 5 de octubre de 2004? En caso
contrario, ¿por qué motivos?

6. ¿Va a cumplir el gobierno español con el pro-
grama electoral del PSOE en materia de infraestructu-
ras ferroviarias y en concreto con el soterramiento del
AVE a su paso por la comarca de l’Horta Sud del País
Valenciano y no sólo de Valencia?,

7. En caso contrario, ¿porqué motivos va a incum-
plir el gobierno con su programa electoral y actuar en
contra de las posiciones de los partidos políticos que le
dan apoyo la actual legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de diciem-
bre de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/017227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo

establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sean contestadas por
escrito.

Durante el mes de diciembre de 2004 se han produ-
cido en las Illes Balears, diferentes brotes de violencia
protagonizados por partes de grupos violentos organi-
zados, presuntamente vinculados a la ultraderecha.

Entre hechos se encuentran las amenazas de muerte
contra el escritor y miembro de l’Institut d’Estudis
Baleàrics, Sebastià Alzamora. En este sentido el PSIB-
PSOE, el PSM y Esquerra Unida-Els Verds ya han
pedido a la Fiscalía que investigue el caso. Por otra
parte también se encuentra la agresión física que sufrió
el presidente de la sección local de ERC-Sineu, Julià
Gayà Amorós en la feria de Oficios antiguos de la loca-
lidad de Campanet.

En base a lo expuesto, formulo la siguiente pre-
gunta:

¿Qué actuaciones realiza o tiene previsto realizar el
Gobierno para investigar, los brotes de violencia prota-
gonizados por parte de grupos violentos organizados,
presuntamente vinculados a la ultraderecha durante los
últimos meses en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Dipu-
tado.

184/017228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de edificios, viviendas y solares
de Patrimonio del Estado existentes en la provincia de
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.
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184/017229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real ejecutada por la empresa
pública Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos
Penitenciarios en la provincia de Burgos en el período
comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real ejecutada por la empresa
pública Fábrica Moneda y Timbre en la provincia de
Burgos en el período comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real ejecutada por la empresa
pública SEGIPSA en la provincia de Burgos en el perí-
odo comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real ejecutada por la Socie-
dad Estatal Correos y Telégrafos en la provincia de
Burgos en el período comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a inversión en base a la
Ley del Fondo en la provincia de Málaga

¿Cuál fue la inversión que correspondió a la provin-
cia de Málaga en base a la Ley del Fondo (Bienes deco-
misados a los narcotraficantes) en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, Ana
María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia
Díaz, José Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás
García, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversión en base a la
Ley del Fondo en la provincia de Málaga

¿Cuál fue la inversión que correspondió a la provin-
cia de Málaga en base a la Ley del Fondo (Bienes deco-
misados a los narcotraficantes) en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, Ana
María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia
Díaz, José Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás
García, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de alumnos becados en Ense-
ñanza Media durante el período 1996-2003, en la pro-
vincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de alumnos becados en Ense-
ñanza Universitaria durante el período 1996-2003, en
la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue la cantidad gastada por el Ministerio de
Educación y Cultura en el Archivo y Biblioteca de la
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ciudad de Burgos en el período comprendido entre
1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 1999 en la provincia
de Burgos para el Ministerio de Educación y Cultura y
cual fue el grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas que prevé
el Gobierno poner en marcha para potenciar la forma-
ción universitaria de los jóvenes

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el
Gobierno para potenciar al acceso a la formación uni-
versitaria de los jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas que prevé
el Gobierno poner en marcha para potenciar el acce-
so a la formación o especialización técnica de los
jóvenes

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el
Gobierno para potenciar al acceso a la formación o
especialización técnica de los jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución
de las inversiones previstas del Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2003 en la Comunidad Autónoma
de Murcia

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte en la Comunidad Autónoma de
Murcia de las previstas en los Presupuestos Generales
del Estado de 2003 a 30 de diciembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de diciem-
bre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/017242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

De acuerdo con el programa de prevención de dro-
godependencias en Centros Escolares en la Comunidad
Autónoma de Galicia, de 1998 y las medidas llevadas a
cabo, junto con los recursos económicos y humanos
destinados a lo largo de los últimos seis años ¿conside-
ra el Ministerio de Educación que el número de alum-
nos/as que rechaza las drogas (incluidas alcohol y taba-
co) ha disminuido o por el contrario el creciente
consumo obliga a las Administraciones Públicas junto
con la Comunidad Escolar a incrementar la prevención
y educación en los centros escolares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/017243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián
Simón de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 2003 en la provincia
de Burgos para el Ministerio de Defensa y cual fue el
grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas constructoras existen en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017245

Doña María Escudero Sánchez, Diputada por Gra-
nada, don Agustín Turiel Sandín, Diputado por León, y
doña Carolina Castillejo Hernández, Diputada por
Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al consorcio Granada
para la música

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda con respecto a la deuda tributaria del
Consorcio Ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Escudero Sánchez, Agus-
tín Turiel Sandín y Carolina Castillejo Hernández,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
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artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas son las subvenciones concedidas por parte
del Gobierno a empresas radicadas en la provincia de
Córdoba entre los años 2000 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de
diciembre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras
y Juan Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/017247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue el número y a cuánto ascendieron las sub-
venciones concedidas por el Gobierno a empresas radi-
cadas en la provincia de Burgos entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál fue el número y a cuánto ascendieron las sub-
venciones recibidas anualmente por los periódicos que

se publicaban en la provincia de Burgos entre 1996 y
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 2003 en la provincia
de Burgos para el Ministerio de Economía y Hacienda
y cuál fue el grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las actuaciones realizadas con cargo
al 1 % cultural en la provincia de Burgos, en el período
1996-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.
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184/017251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Tiene el Ministerio de Cultura algún proyecto
o plan museográfico sobre lo que será el continente y
contenido del nuevo Museo Nacional de Arqueología
Marítima de Cartagena?

2. En caso afirmativo, ¿qué fecha tiene el pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zara-
goza, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Está hecho ya el proyecto definitivo de musei-
zación o el documento museográfico que definirá lo
que va a ser el nuevo Museo Nacional de Arqueología
Marítima de Cartagena (Murcia)?

2. En caso afirmativo, ¿en qué fecha se hizo?
3. En caso negativo, ¿para qué fecha se espera

tenerlo desarrollado?, ¿quién tiene que elaborarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zara-
goza, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué fechas aproximadas tiene previstas el Ministe-
rio de Cultura para la inauguración de la nueva sede del
Museo Nacional de Arqueología Marítima de Cartage-
na (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zara-
goza, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de hombres con discapacidad
que han conseguido un puesto de trabajo en el sector
público entre los años 2000 y 2004 en la provincia de
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de mujeres con discapacidad
que han conseguido un puesto de trabajo en el sector
público entre los años 2000 y 2004 en la provincia de
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad en
edad laboral en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de hombres con discapacidad
que han conseguido un puesto de trabajo en el sector

público entre los años 2000 y 2004 en la provincia de
Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres con discapacidad
que han conseguido un puesto de trabajo en el sector
público entre los años 2000 y 2004 en la provincia de
Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Olivia
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de personas con discapacidad
en edad laboral en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfico
producidos en las carreteras y autovías nacionales en la
provincia de Burgos entre los años 1996 y 2003, así
como víctimas mortales y heridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones fueron realizadas para la elimina-
ción de puntos negros en las carreteras nacionales de la

provincia de Burgos, desde el año 1996 hasta el primer
trimestre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas que tiene
previstas en materia de seguridad vial para reducir los
accidentes en los jóvenes.

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el
Gobierno en materia de seguridad vial que sensibilice a
los jóvenes y reduzca de esto modo los accidentes de
éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas
cometidos en la provincia de Burgos en el período
comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones realizadas por el
Ministerio de Justicia en la ciudad de Burgos, respecto
de la Rehabilitación de la sede del Tribunal Superior de
Justicia en el período comprendido entre 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 2003 en la provincia

de Burgos para el Ministerio de Justicia y cual fue el
grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

1. ¿Cuáles son los datos aportados por la Conse-
llería de Sanidade de Galicia en el año 2002, en rela-
ción a la interrupción voluntaria del embarazo por eda-
des?

2. ¿Cuántas de ellas corresponden a menores de
15 años?

3. ¿Cuáles fueron las causas de estas interrupcio-
nes voluntarias de embarazo y su incidencia por pro-
vincias?

4. ¿Se tiene conocimiento de cuántas de ellas se
produjeron dentro del SERGAS y en centros privados,
aunque sean concertados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/017267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones previs-
tas por el Gobierno para intentar erradicar las enferme-
dades relacionadas con trastornos alimenticios de los
jóvenes

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno llevar a
cabo para intentar erradicar las enfermedades relacio-
nadas con los trastornos alimenticios de los jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones en el ámbito educativo, dentro de
las etapas de Primaria y de Segunda Obligatoria, tiene
previsto el Gobierno llevar a cabo para evitar las enfer-
medades relacionadas con los trastornos alimenticios
de los menores de 14 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones preventivas tiene previsto él
Gobierno llevar a cabo para intentar erradicar las enfer-
medades relacionadas con los trastornos alimenticios
de los menores de 14 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones reales previstas en
los Presupuestos Generales del Estado desde el año
1996 hasta el 31 de diciembre de 2001 en la provincia
de Burgos para el Ministerio de Sanidad y cuál fue el
grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Mar Arnaiz García y
Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones realizadas por el
Ministerio de Sanidad en la ciudad de Burgos con rela-
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ción a la construcción del Nuevo Hospital en el período
comprendido entre 1996 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles, fueron las inversiones reales previstas en los
Presupuestos Generales del Estado desde el año 1996
hasta el 31 de diciembre de 2003 en la provincia de Bur-
gos para el Ministerio de Administraciones Públicas y
cuál fue el grado de ejecución de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2004.—María Mar Arnaiz García y Julián
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y
don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 200, 2003 y
2004 en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Mario Bedera Bravo y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, y
don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004 en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
diciembre de 2004.—Eloisa Álvarez Oteo y Julio
Villarrubia Mediavilla, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras o actuaciones ha realizado Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Pontevedra durante
2004 en mejora del litoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
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del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras o actuaciones tiene previsto realizar
Ministerio de Medio Ambiente en la provincia de Pon-
tevedra durante 2005 en mejora del litoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras o actuaciones ha realizado Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Pontevedra durante
2004 en las cuencas hidrográficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras o actuaciones tiene previsto realizar
Ministerio de Medio Ambiente en la provincia de Pon-
tevedra durante 2005 en las cuencas hidrográficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras o actuaciones ha realizado Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Pontevedra durante
2004 en el Parque Nacional de las Islas Atlánticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué obras o actuaciones tiene previsto realizar
Ministerio de Medio Ambiente en la provincia de Pon-
tevedra durante 2005 en el Parque Nacional de las Islas
Atlánticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué situación se encuentra el material contami-
nante recogido de las playas y fondos marinos tras el
hundimiento del «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Xosé Porteiro García,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/017282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántas empresas constructoras existen en la pro-
vincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—Olivia Cedrés Rodríguez y
María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/017283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

Motivación

El Consejo de Ministros ha aprobado la financia-
ción necesaria para sufragar la convocatoria de becas
predoctorales de Formación del Personal Investigador
del año 2005 que adjudica el Ministerio de Educación
y Ciencia. El presupuesto aprobado corresponde a un
cálculo inicial hecho sobre 950 becas con un importe

de 1.100 euros mensuales y se hace en el marco del
Programa Nacional de Potenciación de Recursos
Humanos del Plan Nacional de I + D+ I. En total, el
Consejo ha aprobado un gasto de más de 53.969.000
euros repartidos entre 2005 y 2009.

El Gobierno, en respuesta a su compromiso con la
investigación científica, quiere garantizar, con los nive-
les adecuados de calidad y transparencia, la formación
en investigación de los jóvenes por el procedimiento de
permitir su dedicación exclusiva a la realización del
doctorado. Las becas predoctorales de Formación de
Personal investigador pretenden dar respuesta a la
demanda de formación de investigadores. Para ello,
ofrecen posibilidades de formación en proyectos de
investigación concretos financiados por el Plan Nacio-
nal de I + D+ I.

Por lo expuesto anteriormente es por lo que se for-
mulan las siguientes preguntas:

¿De las 950 becas, cuántas corresponderán a la
Comunidad Autónoma de Galicia?

¿Qué Campus Universitarios se verán beneficiados
por estas becas de Investigación en la Comunidad
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
diciembre de 2004.—María Isabel Salazar Bello y
Domingo Tabuyo Romero, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/017284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonàs Pahissa, Diputada por el Grupo
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestadas por
escrito.

¿En que situación se encuentra el proyecto de cana-
lización de la Riera de Arenys de Munt y cómo afectará
la nueva directiva marco de aguas al posible diseño de
un nuevo proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de
diciembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahissa,
Diputada.
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184/017285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan del carbón 1998-2005 es un programa de
ayudas económicas firmado en julio de 1997 por el
entonces Ministerio de Industria y Energía para ayudar
a la paulatina disminución de la actividad de la mine-
ría.

Aunque tardíamente las cuencas mineras del carbón
de Galicia, As Pontes y Cerceda fueron incluidas en el
citado Plan gracias a las gestiones de la Xunta de Gali-
cia y al impulso de una proposición no de ley del Con-
greso de los Diputados, aprobada en Comisión por una-
nimidad, a iniciativa del Grupo Popular y defendida
por el diputado coruñés señor Pérez Corgos.

El 24 de abril de 2002 fue aprobada por unanimidad
en la Comisión de Economía y Hacienda una nueva
proposición no de ley que literalmente «instaba al
Gobierno a que de acuerdo con la Xunta de Galicia
continúe en el impulso de las obras en curso y en la
firma de nuevos convenios de colaboración específicos,
de conformidad con los criterios establecidos en el plan
del carbón 1998/2005».

Aunque el aludido Plan expira el próximo año,
hemos conocido que se estudia su prórroga, y es en este
contexto en el que resulta inexcusable que las cuencas
mineras del carbón de Galicia continúen dentro de la
nueva planificación y se beneficien de los fondos que
le corresponden.

¿Se compromete el Gobierno de España a que las
comarcas mineras de Galicia sean incluidas en el nuevo
Plan del Carbón beneficiándose así de las ayudas
correspondientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Para la Comunidad Autónoma de Galicia resulta de
suma importancia el mantenimiento más allá del 2007
de los 350 millones de euros que recibe Galicia del
Fondo Social Europeo, con el fin de continuar la con-
vergencia con Europa.

¿Que actuaciones realizará el Gobierno para asegu-
rar que la Comunidad Autónoma de Galicia seguirá
recibiendo más allá de 2007 los 350 millones de euros
del Fondo Social Europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué programas específicos dirigidos a colectivos
con mayor siniestralidad laboral dentro de las pymes y
empresarios autónomos, se contemplan para el año
2005 dentro del Plan General de Actividades de la
Seguridad Social 2003-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:
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¿Cuál es la relación completa de actuaciones que
han contado con el apoyo de la Empresa Nacional de
Innovación (ENISA) durante el año 2004 y en la
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es la relación completa de convenios para la
financiación de la innovación de las PYMES, con indi-
cación de fechas y firmantes, suscritos por la Empresa
Nacional de Innovación (ENISA) durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente se celebró en Valencia el tercer Con-
greso Nacional de la Franquicia, produciéndose un
debate sobre la internacionalización de las empresas
franquiciadoras, en el que según nuestras noticias parti-
ciparon representantes de la Administración General
del Estado.

¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno para
impulsar la expansión internacional de las empresas
franquiciadoras españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente se celebró en Valencia el tercer Con-
greso Nacional de la Franquicia, produciéndose un
debate sobre la utilidad del registro de franquiciadores,
en el que según nuestras noticias participaron represen-
tantes de la Administración General del Estado.

¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno para la
mejora del registro de franquiciadores respondiendo
realmente a las necesidades del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Un informe realizado por Win Koj que evalúa den-
tro de los Estados miembros de la UE el grado de cum-
plimiento de la estrategia de Lisboa, pone de relieve
que para alcanzar las metas propuestas en materia de
crecimiento y empleo es preciso adoptar una serie de
iniciativas coordinadas que propicien cambios estruc-
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turales para reactivar el potencial crecimiento de la
Unión.

Este informe señala cinco áreas de actuación priori-
tarias, entre ellas, la sociedad del conocimiento.

Para el cumplimiento de la Estrategia de Lisboa
¿qué actuaciones ejecutará el Gobierno de España para
mejorar la sociedad del conocimiento, haciendo de la
I + D + i una prioridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Un informe realizado por Win Koj que evalúa den-
tro de los Estados miembros de la UE el grado de cum-
plimiento de la estrategia de Lisboa, pone de relieve
que para alcanzar las metas propuestas en materia de
crecimiento y empleo es preciso adoptar una serie de
iniciativas coordinadas que propicien cambios estruc-
turales para reactivar el potencial crecimiento de la
Unión.

Este informe señala cinco áreas de actuación priori-
tarias, entre ellas, el mercado interior.

Para el cumplimiento de la Estrategia de Lisboa
¿qué actuaciones ejecutará el Gobierno de España para
mejorar el mercado interior, perfeccionado la libre cir-
culación de bienes y creando un mercado único para
los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Un informe realizado por Win Koj que evalúa den-
tro de los Estados miembros de la UE el grado de cum-
plimiento de la estrategia de Lisboa, pone de relieve
que para alcanzar las metas propuestas en materia de
crecimiento y empleo es preciso adoptar una serie de
iniciativas coordinadas que propicien cambios estruc-
turales para reactivar el potencial crecimiento de la
Unión.

Este informe señala cinco áreas de actuación priori-
tarias, entre ellas, el mercado laboral.

Para el cumplimiento de la Estrategia de Lisboa
¿qué actuaciones ejecutará el Gobierno de España para
mejorar el mercado laboral, con estrategias para la for-
mación continua y el envejecimiento activo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/017295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Un informe realizado por Win Koj que evalúa den-
tro de los Estados miembros de la UE el grado de cum-
plimiento de la estrategia de Lisboa, pone de relieve
que para alcanzar las metas propuestas en materia de
crecimiento y empleo es preciso adoptar una serie de
iniciativas coordinadas que propicien cambios estruc-
turales para reactivar el potencial crecimiento de la
Unión.

Este informe señala cinco áreas de actuación priori-
tarias, entre ellas, el entorno empresarial.

Para el cumplimiento de la Estrategia de Lisboa
¿qué actuaciones ejecutará el Gobierno de España para
mejorar el entorno empresarial reduciendo las trabas
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administrativas, mejorando la calidad de la legislación
y facilitando la creación de empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de regular un
marco normativo específico de prevención de riesgos
laborales para los autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué programas específicos en materia de preven-
ción de riesgos laborales dirigidos a pymes y autóno-
mos, se contemplan para el año 2005 dentro de las acti-
vidades de formación de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en la provincia de Ourense la evolu-
ción de la siniestralidad laboral desde 1 de enero de
2000 a 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia la evolución de la siniestralidad laboral desde 1 de
enero de 2000 a 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:
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¿Qué políticas de prevención ha puesto en marcha
el nuevo Gobierno socialista para reducir las altas tasas
de siniestralidad laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Texto del acuerdo suscrito en el Consejo de Admi-
nistración de RENFE y Siemens sobre el acuerdo de
construcción de todo tipo de vehículos ferroviarios y
sus subsistemas y Plan de Negocio a 10 años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Compra de Trenes de Cercanías por RENFE del
período comprendido entre 1982-1996, por año (gasto
anual).

Evolución del número de trabajadores en los Talle-
res de RENFE ubicados en Málaga y Valladolid, en el
período 1982-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros del Cuerpo Nacional de la Poli-
cía comprenden el Grupo Operativo que con la deno-
minación de Grupo de Respuesta Especial al Crimen
Organizado se establece en la UDYCO Central?

¿Cuándo se pondrá en marcha la Unidad Territorial
de Inteligencia Criminal en la Comisaría de Málaga?

¿Qué aumento de plantilla significará en esta Comi-
saría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, Doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de la Nación de licitar
en subasta pública las viviendas de «Las Protegidas»
de Torre del Mar, en el supuesto caso de que sus histó-
ricos propietarios no atiendan a las notificaciones de
pago giradas por la Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/017305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Fede-
rico Souviron García, diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
cámara, tienen el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

1. Causas por las que la Administración del Esta-
do notifica ahora a los históricos propietarios de las
viviendas del Conjunto «Las Protegidas» de Torre del
Mar cartas de pago.

2. Cuantía de las notificaciones de pago enviadas
a los residentes en las referidas viviendas.

3. Valor de tasación de las viviendas y valor catas-
tral de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Fede-
rico Souvirón García, diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

1. ¿En qué concepto el Gobierno de la Nación ha
remitido notificaciones de pago a los históricos propie-
tarios de las viviendas del Conjunto «Las Protegidas»
de Torre del Mar?

2. ¿Qué título de propiedad o qué documento
vincula a los residentes en el Conjunto «Las Protegi-

das» de Torre del Mar con las viviendas en las que
viven?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. Situación legal de las viviendas del Conjunto
«Las Protegidas» de Torre del Mar.

2. Planes del Gobierno de la Nación sobre dichas
viviendas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de
diciembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En que fecha se entregaron al Gobierno y cuáles
eran las determinaciones básicas de las propuestas eco-
nómicas remitidas por el Ayuntamiento de Barcelona y
la Autoritat Metropolitana del Transport para la nego-
ciación y finura del Contrato-Programa 2002-2004 para
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el transporte público del Área Metropolitana de Barce-
lona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al Contrato-Programa 2002-2004 para
el transporte público del Área Metropolitana de Barce-
lona ¿por qué no se extendió su vigencia al año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a la
firma del Contrato-Programa correspondiente al ejerci-
cio 2005 y a los sucesivos, para el transporte público
del Área Metropolitana de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportaciones ha realizado la Administración
General del Estado, en el ámbito del Contrato-Progra-
ma del transporte, en Madrid y Barcelona desde el año
1990 hasta 2004, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las aportaciones
económicas de la Administración General del Estado al
transporte público metropolitano de Barcelona en el
horizonte 2010, referidas tanto a los gastos de funcio-
namiento como a las inversiones, desglosado por ejer-
cicios, cuantías y actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvención por pasajero en el Transporte
público han recibido Madrid y Barcelona desde 1990
hasta 2004, ambos inclusive, desglosado por ejerci-
cios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación que la Administración
General del Estado tiene previsto transferir a la ciudad
de Barcelona en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor, de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con rela-
ción al calendario de aprobación de la Carta Municipal
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En que fase se encuentran, en este momento, los
trabajos que realiza el Gobierno con relación al Ante-
proyecto de Carta Municipal de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué estudios económicos ha aportado el Ayunta-
miento de Barcelona para avalar su propuesta de Carta
Municipal en cuanto a la cesión de impuestos y finan-
ciación de servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué financiación extraordinaria recibirá la ciudad
de Barcelona en el ejercicio 2005 derivada de la aplica-
ción de la Carta Municipal de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el impacto económico que tendrá la
aprobación de la Carta Municipal en las transferencias
y cesiones de impuestos a la ciudad de Barcelona, deta-
llando sus cuantías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué peticiones ha formalizado el Ayuntamiento de
Barcelona al Gobierno en materia de vivienda, medio
ambiente, transporte público, infraestructuras portua-
rias y aeroportuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el importe de las ayudas que el
Gobierno ha destinado a la ciudad de Barcelona en
materia de vivienda entre los años 2000 y 2004, ambos
inclusive, indicando el importe recibido por barrios y
por ámbitos de actuación y con desglose por cada uno
de esos ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con rela-
ción a la tramitación de la cesión plena del Castillo de
Montjuic al Ayuntamiento de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con rela-
ción a la conclusión de la elaboración del proyecto de
la Biblioteca Provincial de Barcelona-Biblioteca Cen-
tral Urbana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que esté
construida y en funcionamiento la Biblioteca Provin-
cial de Barcelona-Biblioteca Central Urbana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el terreno cedido por el
Ayuntamiento de Barcelona para la construcción de la
Biblioteca Provincial de Barcelona-Biblioteca Central
Urbana, reúne las condiciones necesarias, en particular

respecto a lo que se refiere a la preservación de restos
históricos y arqueológicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha realizado el Gobierno alguna gestión ante el
Gobierno de la República Italiana respecto a la sede de
la Agencia Alimentaria sita en Parma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las aportaciones de la Administra-
ción general del Estado al «Palau de la Música Catala-
na», de Barcelona en los ejercicios 1996 a 2004, ambos
inclusive, desglosado por ejercicios y con distinción de
gastos de funcionamiento y de inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/017328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las aportaciones de la Administra-
ción general del Estado al Gran Teatre del Liceu, de
Barcelona en los ejercicios 1996 a 2004, ambos inclu-
sive, desglosado por ejercicios y con distinción de gas-
tos de funcionamiento y de inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las aportaciones de la Administra-
ción general del Estado al «Museo Nacional d’Art de
Catalunya», en Barcelona en los ejercicios 1996 a
2004, ambos inclusive, desglosado por ejercicios y con
distinción de gastos de funcionamiento y de inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/017330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco

y don Armando González López y de la provincia de A
Coruña, doña María Jesús Sainz García, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito:

La conexión por alta velocidad ferroviaria entre
Ourense y Santiago, incluida en el Plan Galicia, está
dividida en doce tramos a efectos de su ejecución.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2004
contemplan una partida de 73 millones de euros en el
GIF para la redacción de los proyectos y el inicio de las
obras en esta conexión.

Como es sabido, el anterior Gobierno del Partido
Popular licitó y adjudicó el proyecto y la obra en diez
de los doce tramos, dejando licitados los dos restan-
tes. Estas últimas licitaciones —correspondientes a
los tramos Lalín (Baxán)-Lalín (Anzo) y Lalín
(Anzo)-Silleda (Carboeiro)— fueron anuladas por el
actual Gobierno socialista en el mes de junio, parali-
zando así la adjudicación de obras por valor de más
de 200 millones de euros, y decidiendo licitar separa-
damente los proyectos constructivos, lo que supondrá
un retraso que los técnicos cifran en no menos de un
año.

Por lo que respecta a los diez tramos en los que el
anterior Gobierno licitó y adjudicó el proyecto y la
obra, es importante destacar que sus respectivas fechas
de adjudicación van desde el 30 de enero hasta el 27 de
febrero de 2004.

El pliego de prescripciones fijaba un plazo máximo
de 6 meses para la redacción del proyecto constructivo
por parte la empresa adjudicataria y su presentación al
GIF para su preceptiva supervisión y aprobación técni-
ca, plazo que ya se cumplió entre agosto y septiembre
pasados.

Estamos ya a finales de diciembre y lo único cierto
es que todavía no han dado comienzo las obras en nin-
guno de los diez tramos adjudicados, lo que supone un
grave retraso en la ejecución de esta conexión y pone
en seria duda el cumplimiento del plazo fijado por una-
nimidad en el Congreso de los Diputados para su fina-
lización, el año 2008.

Estos hechos ponen en duda asimismo que el grado
de ejecución del presupuesto consignado para esta
actuación en 2004 sea el adecuado, pues previsible-
mente no superará los 15 millones de euros sobre los
73 millones de euros previstos por el GIF.

Con relación a este importante asunto se formula la
siguiente pregunta:

¿Mantiene el Gobierno el compromiso de finalizar
completamente esta conexión en el año 2008, tal y
como se determina puntualmente en la Moción aproba-
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da unánimemente por el Congreso de los Diputados el
pasado 22 de junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López y de la provincia de A
Coruña, doña María Jesús Sainz García, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito:

La conexión por alta velocidad ferroviaria entre
Ourense y Santiago, incluida en el Plan Galicia, está
dividida en doce tramos a efectos de su ejecución.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2004
contemplan una partida de 73 millones de euros en el
GIF para la redacción de los proyectos y el inicio de las
obras en esta conexión.

Como es sabido, el anterior Gobierno del Partido
Popular licitó y adjudicó el proyecto y la obra en diez
de los doce tramos, dejando licitados los dos restantes.
Estas últimas licitaciones —correspondientes a los tra-
mos Lalín (Baxán)-Lalín (Anzo) y Lalín (Anzo)-Sille-
da (Carboeiro)— fueron anuladas por el actual Gobier-
no socialista en el mes de junio, paralizando así la
adjudicación de obras por valor de más de 200 millo-
nes de euros, y decidiendo licitar separadamente los
proyectos constructivos, lo que supondrá un retraso que
los técnicos cifran en no menos de un año.

Por lo que respecta a los diez tramos en los que el
anterior Gobierno licitó y adjudicó el proyecto y la
obra, es importante destacar que sus respectivas fechas
de adjudicación van desde el 30 de enero hasta el 27 de
febrero de 2004.

El pliego de prescripciones fijaba un plazo máximo
de 6 meses para la redacción del proyecto constructivo
por parte la empresa adjudicataria y su presentación al
GIF para su preceptiva supervisión y aprobación técni-
ca, plazo que ya se cumplió entre agosto y septiembre
pasados.

Estamos ya a finales de diciembre y lo único cierto
es que todavía no han dado comienzo las obras en nin-

guno de los diez tramos adjudicados, lo que supone un
grave retraso en la ejecución de esta conexión y pone
en seria duda el cumplimiento del plazo fijado por una-
nimidad en el Congreso de los Diputados para su fina-
lización, el año 2008.

Estos hechos ponen en duda asimismo que el grado
de ejecución del presupuesto consignado para esta
actuación en 2004 sea el adecuado, pues previsible-
mente no superará los 15 millones de euros sobre los
73 millones de euros previstos por el GIF.

Con relación a este importante asunto se formula la
siguiente pregunta:

¿En relación con la cuantía río ejecutada de los 73
millones de euros que tenía asignados en los Presu-
puestos de 2004 esta conexión entre Ourense y Santia-
go ya están previstas en el presupuesto del año 2005 o
serán incorporadas a lo largo del ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito:

El 3 de junio de 2004 los ahora firmantes formulá-
bamos una pregunta escrita al Gobierno interesándonos
por la licitación y comienzo de las obras de acondicio-
namiento del cauce y márgenes del río Caldo en el
lugar de Riocaldo, Lobios, Ourense.

Obras necesarias para recuperar ese tramo del río,
dignificándolo y al mismo tiempo para contribuir a la
prosperidad económica de la zona pues allí la iniciativa
privada se ha materializado en inversiones turísticas
relacionadas con la salud y la naturaleza; Riocaldo
goza de reconocida fama por sus aguas y desde hace
poco por tener uno de los balnearios de mayor calidad
de toda España.

El Gobierno el 9 de julio nos contestaba que el pro-
yecto aludido había finalizado su tramitación ambien-
tal y estaba aprobado definitivamente, y que la licita-
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ción de las obras por parte de la Confederación Hidro-
gráfica del Norte del Ministerio de Medio Ambiente es
inminente.

El 16 de julio de 2004 el BOE publicaba la resolu-
ción por la que se anunciaba la licitación de las obras
por un importe base de 1.247.455,20 E.

Resulta urgente el comienzo inmediato de las mis-
mas y es por ello que preguntamos:

¿Cuál es el estado administrativo del expediente
aludido y cuando comenzarán las obras de acondicio-
namiento del cauce y márgenes del río Caldo en el
lugar de Riocaldo, Lobios, Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López y de la provincia de A
Coruña, doña María Jesús Sainz García, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito:

La conexión por alta velocidad ferroviaria entre
Ourense y Santiago, incluida en el Plan Galicia, está
dividida en doce tramos a efectos de su ejecución.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2004
contemplan una partida de 73 millones de euros en el
GIF para la redacción de los proyectos y el inicio de las
obras en esta conexión.

Como es sabido, el anterior Gobierno del Partido
Popular licitó y adjudicó el proyecto y la obra en diez
de los doce tramos, dejando licitados los dos restantes.
Estas últimas licitaciones —correspondientes a los tra-
mos Lalín (Baxán)-Lalín (Anzo) y Lalín (Anzo)-Sille-
da (Carboeiro)— fueron anuladas por el actual Gobier-
no socialista en el mes de junio, paralizando así la
adjudicación de obras por valor de más de 200 millo-
nes de euros, y decidiendo licitar separadamente los
proyectos constructivos, lo que supondrá un retraso que
los técnicos cifran en no menos de un año.

Por lo que respecta a los diez tramos en los que el
anterior Gobierno licitó y adjudicó el proyecto y la

obra, es importante destacar que sus respectivas fechas
de adjudicación van desde el 30 de enero hasta el 27 de
febrero de 2004.

El pliego de prescripciones fijaba un plazo máximo
de 6 meses para la redacción del proyecto constructivo
por parte la empresa adjudicataria y su presentación al
GIF para su preceptiva supervisión y aprobación técni-
ca, plazo que ya se cumplió entre agosto y septiembre
pasados.

Estamos ya a finales de diciembre y lo único cierto
es que todavía no han dado comienzo las obras en nin-
guno de los diez tramos adjudicados, lo que supone un
grave retraso en la ejecución de esta conexión y pone
en seria duda el cumplimiento del plazo fijado por una-
nimidad en el Congreso de los Diputados para su fina-
lización, el año 2008.

Estos hechos ponen en duda asimismo que el grado
de ejecución del presupuesto consignado para esta
actuación en 2004 sea el adecuado, pues previsible-
mente no superará los 15 millones de euros sobre los
73 millones de euros previstos por el GIF.

Con relación a este importante asunto se formulan
las siguientes preguntas:

¿Están ya supervisados y aprobados por el GIF los
proyectos constructivos de los diez tramos del AVE
Ourense-Santiago que ya tienen adjudicada desde
enero-febrero el proyecto y la obra, con indicación de
cuáles y de fecha cada uno de ellos? ¿Cuáles aún no
han sido aprobados y el motivo que se aduce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López y de la provincia de A
Coruña, doña María Jesús Sainz García, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito:

La conexión por alta velocidad ferroviaria entre
Ourense y Santiago, incluida en el Plan Galicia, está
dividida en doce tramos a efectos de su ejecución.
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Los Presupuestos Generales del Estado para 2004
contemplan una partida de 73 millones de euros en el
GIF para la redacción de los proyectos y el inicio de las
obras en esta conexión.

Como es sabido, el anterior Gobierno del Partido
Popular licitó y adjudicó el proyecto y la obra en diez
de los doce tramos, dejando licitados los dos restan-
tes. Estas últimas licitaciones —correspondientes a
los tramos Lalín (Baxán)-Lalín (Anzo) y Lalín
(Anzo)-Silleda (Carboeiro)— fueron anuladas por el
actual Gobierno socialista en el mes de junio, parali-
zando así la adjudicación de obras por valor de más
de 200 millones de euros, y decidiendo licitar separa-
damente los proyectos constructivos, lo que supondrá
un retraso que los técnicos cifran en no menos de un
año.

Por lo que respecta a los diez tramos en los que el
anterior Gobierno licitó y adjudicó el proyecto y la
obra, es importante destacar que sus respectivas fechas
de adjudicación van desde el 30 de enero hasta el 27 de
febrero de 2004.

El pliego de prescripciones fijaba un plazo máximo
de 6 meses para la redacción del proyecto constructivo
por parte la empresa adjudicataria y su presentación al
GIF para su preceptiva supervisión y aprobación técni-
ca, plazo que ya se cumplió entre agosto y septiembre
pasados.

Estamos ya a finales de diciembre y lo único cierto
es que todavía no han dado comienzo las obras en nin-
guno de los diez tramos adjudicados, lo que supone un
grave retraso en la ejecución de esta conexión y pone
en seria duda el cumplimiento del plazo fijado por una-
nimidad en el Congreso de los Diputados para su fina-
lización, el año 2008.

Estos hechos ponen en duda asimismo que el grado
de ejecución del presupuesto consignado para esta
actuación en 2004 sea el adecuado, pues previsible-
mente no superará los 15 millones de euros sobre los
73 millones de euros previstos por el GIF.

Con relación a este importante asunto se formula la
siguiente pregunta:

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Fomento para
que en ninguno de los tramos de la conexión por AVE
entre Ourense y Santiago se hayan iniciado aún las
obras, a pesar de disponer de presupuesto suficiente
para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López y de la provincia de A
Coruña, doña María Jesús Sainz García, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito:

La conexión por alta velocidad ferroviaria entre
Ourense y Santiago, incluida en el Plan Galicia, está
dividida en doce tramos a efectos de su ejecución.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2004
contemplan una partida de 73 millones de euros en el
GIF para la redacción de los proyectos y el inicio de las
obras en esta conexión.

Como es sabido, el anterior Gobierno del Partido
Popular licitó y adjudicó el proyecto y la obra en diez
de los doce tramos, dejando licitados los dos restantes.
Estas últimas licitaciones —correspondientes a los tra-
mos Lalín (Baxán)-Lalín (Anzo) y Lalín (Anzo)-Sille-
da (Carboeiro)— fueron anuladas por el actual Gobier-
no socialista en el mes de junio, paralizando así la
adjudicación de obras por valor de más de 200 millo-
nes de euros, y decidiendo licitar separadamente los
proyectos constructivos, lo que supondrá un retraso que
los técnicos cifran en no menos de un año.

Por lo que respecta a los diez tramos en los que el
anterior Gobierno licitó y adjudicó el proyecto y la
obra, es importante destacar que sus respectivas fechas
de adjudicación van desde el 30 de enero hasta el 27 de
febrero de 2004.

El pliego de prescripciones fijaba un plazo máximo
de 6 meses para la redacción del proyecto constructivo
por parte la empresa adjudicataria y su presentación al
GIF para su preceptiva supervisión y aprobación técni-
ca, plazo que ya se cumplió entre agosto y septiembre
pasados.

Estamos ya a finales de diciembre y lo único cierto
es que todavía no han dado comienzo las obras en nin-
guno de los diez tramos adjudicados, lo que supone un
grave retraso en la ejecución de esta conexión y pone
en seria duda el cumplimiento del plazo fijado por una-
nimidad en el Congreso de los Diputados para su fina-
lización, el año 2008.

Estos hechos ponen en duda asimismo que el grado
de ejecución del presupuesto consignado para esta
actuación en 2004 sea el adecuado, pues previsible-
mente no superará los 15 millones de euros sobre los
73 millones de euros previstos por el GIF.

Con relación a este importante asunto se formula la
siguiente pregunta:
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¿Qué fechas tiene previstas el Gobierno para dar
comienzo a las obras en cada uno de los tramos de la
conexión por alta velocidad entre Ourense y Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/017336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López y de la provincia de A
Coruña, doña María Jesús Sainz García, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito:

La conexión por alta velocidad ferroviaria entre
Ourense y Santiago, incluida en el Plan Galicia, está
dividida en doce tramos a efectos de su ejecución.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2004
contemplan una partida de 73 millones de euros en el
GIF para la redacción de los proyectos y el inicio de las
obras en esta conexión.

Como es sabido, el anterior Gobierno del Partido
Popular licitó y adjudicó el proyecto y la obra en diez
de los doce tramos, dejando licitados los dos restantes.
Estas últimas licitaciones —correspondientes a los tra-
mos Lalín (Baxán)-Lalín (Anzo) y Lalín (Anzo)-Sille-
da (Carboeiro)— fueron anuladas por el actual Gobier-
no socialista en el mes de junio, paralizando así la
adjudicación de obras por valor de más de 200 millo-
nes de euros, y decidiendo licitar separadamente los
proyectos constructivos, lo que supondrá un retraso que
los técnicos cifran en no menos de un año.

Por lo que respecta a los diez tramos en los que el
anterior Gobierno licitó y adjudicó el proyecto y la
obra, es importante destacar que sus respectivas fechas
de adjudicación van desde el 30 de enero hasta el 27 de
febrero de 2004.

El pliego de prescripciones fijaba un plazo máximo
de 6 meses para la redacción del proyecto constructivo
por parte la empresa adjudicataria y su presentación al
GIF para su preceptiva supervisión y aprobación técni-
ca, plazo que ya se cumplió entre agosto y septiembre
pasados.

Estamos ya a finales de diciembre y lo único cierto
es que todavía no han dado comienzo las obras en nin-
guno de los diez tramos adjudicados, lo que supone un
grave retraso en la ejecución de esta conexión y pone
en seria duda el cumplimiento del plazo fijado por una-
nimidad en el Congreso de los Diputados para su fina-
lización, el año 2008.

Estos hechos ponen en duda asimismo que el grado
de ejecución del presupuesto consignado para esta
actuación en 2004 sea el adecuado, pues previsible-
mente no superará los 15 millones de euros sobre los
73 millones de euros previstos por el GIF.

Con relación a este importante asunto se formula la
siguiente pregunta:

¿A fecha 31 de diciembre, a cuánto ascienden los
fondos ejecutados de las partidas asignadas en los Pre-
supuestos de 2004 a la conexión Ourense-Santiago con
expresión de qué cantidad corresponde al pago de los
proyectos constructivos y al pago de las expropiaciones
y cuál es el grado de ejecución global (en porcentaje)
con respecto a los 73 millones de euros inicialmente
consignados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén
Vázquez Blanco, Armando González López y María
Jesús Sainz García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

185/000448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, se formula las siguientes preguntas dirigidas a la
Dirección General del Ente Público de RTVE, para las
que se solicita respuesta escrita.

El pasado día 19 de diciembre de 2004, el primer
canal de Televisión Española emitió un programa de
nueve horas denominado «Contigo», con formato de
Telemaratón, en horario de máxima audiencia. En el
programa, presentado por Raffaela Carrá, y en el que
participaron numerosas personalidades del mundo del
espectáculo, el deporte y los medios de comunicación,
se promocionaba y animaba al público a apadrinar
niños y niñas con la Fundación Intervida, organización
no gubernamental para el desarrollo.

La Radio Televisión Española, como ente público
que garantiza el derecho a la información veraz, impar-
cial y de calidad de todos los ciudadanos y ciudadanas,
acordó la realización de dicho programa promocional
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con dicha organización, sin atender a la realidad de que
existen en España numerosas Organizaciones No
Gubernamentales que realizan tareas solidarias y pri-
mando claramente a una de ellas respecto a otras.

De igual manera, ofreció una visión de las posibili-
dades de solidaridad centrada hacia el uso del peor de
los instrumentos existentes —los apadrinamientos— y
promovió una información sesgada, paternalista, cari-
tativa y sensacionalista de la realidad de los países del
llamado Tercer Mundo, rompiendo así de manera fla-
grante el código de Conducta sobre Imágenes del Ter-
cer Mundo aprobado por el Comité de Enlace de las
ONG de la Unión Europea en los años noventa.

La promoción de la Fundación Intervida durante
nueve horas seguidas en horario de máxima audiencia
no tuvo en cuenta que dicha organización es conocida
en el sector por su falta de transparencia, tal y como
han demostrado los informes de 2001 y 2002 de la Fun-
dación Lealtad, organismo independiente que examina
y promueve la transparencia en las organizaciones del
tercer sector, informes en los cuales la Fundación Inter-
vida aparece como una de las organizaciones con
menor cumplimiento de los criterios de transparencia.
Baste decir que la Coordinadora de ONG para el Desa-

rrollo (CONGDE), plataforma representativa del sector
de la Cooperación Internacional, rechazó su solicitud
de ingreso por los mismos motivos.

¿Qué procedimiento se ha seguido para la elabora-
ción y producción de dicho programa televisivo?

¿Qué criterios se siguieron para favorecer la partici-
pación de la Fundación Intervida frente a otras organi-
zaciones no gubernamentales de cooperación al desa-
rrollo?

¿Qué coste tuvo la emisión del referido programa
televisivo?

¿Ha tenido algún tipo de participación o vincula-
ción la Secretaría de Estado de Cooperación con la
emisión de dicho programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de
diciembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.
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